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Abstract
       The scope of this thesis was the study of the current caused by a single phase break to ground phenomenon of a low voltage distribution electrical system. Currents to ground were studied and computed for different types of soil at the point of the phase break. Furthermore, the risk of a human accident was estimated and a solution was given in order to avoid fire incidents and human accidents.  
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Κεφάλαιο 1 

Εισαγωγικά


Στη σύγχρονη εποχή η ραγδαία οικονομική ανάπτυξη και πρόοδος έχει συντελέσει στην ανάγκη για ολοένα και περισσότερη ηλεκτρική ενέργεια. Η ηλεκτρική ενέργεια από τον τόπο παραγωγής της στα εργοστάσια παραγωγής (ανανεώσιμες μορφές ή μη), μέχρι να φτάσει στους καταναλωτές (εργοστάσια, βιομηχανίες, νοικοκυριά), διασχίζει ένα πραγματικά μεγάλο δρόμο. Προς απόδειξη του τελευταίου, αρκεί να αναλογιστούμε ότι το συνολικό δίκτυο μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας μιας χώρας όπως της Ελλάδας μπορεί να ‘ταξιδέψει’ τρεις φορές την περιφέρεια της γης. Το θέμα που προκύπτει λοιπόν, είναι πως θα καταφέρουμε να δημιουργήσουμε ένα δίκτυο εύρωστο και αξιόπιστο. Με άλλα λόγια, ο σκοπός πρωτίστως είναι να κάνουμε ένα δίκτυο με όσο το δυνατόν λιγότερες βλάβες κάτι το οποίο διασφαλίζει την απρόσκοπτη λειτουργία όλων των διαδικασιών στο κόσμο μας (φανταστείτε ένα κόσμο χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα), και κατά δεύτερο λόγο και πολύ σημαντικό, να έχουμε ένα έξυπνο και ασφαλές δίκτυο το οποίο θα διασφαλίζει την αποφυγή ανθρώπινων ατυχημάτων. Ο λόγος ύπαρξης του δικτύου έιναι να διευκολύνει τη ζωή μας, η ανθρώπινη ζωή λοιπόν είναι πάνω απ’ όλα. Προχωρώντας ακόμη παραπέρα, θέλουμε ένα δίκτυο ηλεκτρικής ενέργειας το οποίο δεν προκαλλεί περιβαλλοντικές καταστροφές. Δεν είναι λίγες οι φορές που προκλήθηκε κάποια πυρκαγιά σε ένα δάσος ή σε κάποια βιομηχανία από διαρροή ηλεκτρικού ρεύματος.  


Σ΄ αυτό το σημείο θα ήταν χρήσιμο να περιγράψουμε εν συντομία το σύστημα διανομής της ηλεκτρικής ενέργειας. Το τριφασικό σύστημα μεταφοράς και διανομής διακρίνεται, ανάλογα με την τιμή της τάσης σε τρεις βασικές περιοχές :

- Το δίκτυο χαμηλής τάσης (Χ.Τ.)  :  Τριφασικό δίκτυο 380 V, 50 Hz
                                                            Μονοφασικό 220 V, 50 Ηz
- Το δίκτυο μέσης τάσης (Μ.Τ.)     :   Τριφασικό δίκτυο 20 KV, 15KV 
                                                             και 6,6 KV (συχνότητας 50 Hz)
- To δίκτυο υψηλής και υπερυψηλής τάσης


Στο σχήμα 1.1 της διπλανής σελίδας δίνεται ένα διάγραμμα, από το οποίο φαίνεται απλοποιημένα η μέθοδος, που εφαρμόζεται, για την παροχή της τάσης στους καταναλωτές (πελάτες) χαμηλής και μέσης τάσης της Δ.Ε.Η.
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Σχήμα 1.1 : Ένα απλοποιημένο διάγραμμα για τις παροχές χαμηλής και μέσης τάσης

Στην περίπτωση των καταναλωτών Χ.Τ. (καταναλωτές χαμηλής τάσης) η μέση τάση μετασχηματίζεται σε χαμηλή τάση, η οποία και τροφοδοτεί ένα πίνακα χαμηλής τάσης της ΔΕΗ. Από τον πίνακα αυτό ξεκινούν οι διάφορες γραμμές χαμηλής τάσης του δικτύου, από όπου και δίνονται οι παροχές προς τους διαφόρους καταναλωτές (κατοικίες και βιομηχανικές εγκαταστάσεις χαμηλής τάσης). Σε κάθε τριφασική παροχή χαμηλής τάσης προβλέπεται από τη ΔΕΗ μετρητής και τρεις ασφάλειες (μια ασφάλεια για κάθε φάση). Όταν η παροχή είναι μονοφασική, τότε τοποθετείται από τη ΔΕΗ μια μόνο ασφάλεια στον αγωγό φάσης.

Οι καταναλωτές Μ.Τ. (καταναλωτές μέσης τάσης) έχουν δικό τους υποσταθμό, ο οποίος περιλαμβάνει έναν ή περισσότερους μετασχηματιστές υποβιβασμού της μέσης τάσης σε χαμηλή τάση (380V, 220V, 50Hz) και τα ανάλογα μέσα χειρισμού στη μέση τάση (πίνακες μέσης τάσης). Ο παραπάνω υποσταθμός ρευματοδοτείται από τη ΔΕΗ μέσω ειδικού συστήματος παροχής ανάλογα με το δίκτυό της (συγκροτήματα πινάκων ή παροχές επί στύλου). Στο σύστημα αυτό της ΔΕΗ υπάρχει και ο μετρητής ενέργειας. Από τον υποσταθμό μέσης τάσης τροφοδοτείται ο γενικός πίνακας χαμηλής τάσης, από όπου γίνεται συνήθως η ρευματοδότηση των διαφόρων φορτίων μέσω υποπινάκων.

Κεφάλαιο 2 

Σκοπός της εργασίας – Ανάλυση του προβλήματος
Στην εργασία αυτή εξετάζεται το τμήμα του δικτύου το οποίο ξεκινά από το μετασχηματιστή μέσης τάσης μέχρι τους καταναλωτές στη χαμηλή τάση όπως αυτό φαίνεται στο σχήμα 1.1 του Κεφαλαίου 1. Πιο συγκεκριμένα θα μελετηθεί η  περίπτωση αποκοπής ενός αγωγού φάσης και πτώσης του στο έδαφος. Θα εξεταστεί το ρεύμα βραχυκύκλωσης ή διαρροής που δημιουργείται, και η λόγω αυτού πιθανή τήξη της ασφάλειας του πίνακα χαμηλής τάσης της ΔΕΗ (Βλέπε επίσης Σχήμα 2.1), και η ενδεχομένως επικινδυνότητα για πρόκληση ατυχήματος ή πυρκαγιάς. 
Το προς μελέτη θέμα δίνεται σχηματικά παρακάτω. Βλέπουμε αριστερά το μετασχηματιστή του υποσταθμού μέσης τάσης ονομαστικής ισχύος 100ΚVA και ονομαστικής τάσης 400V με αντιστάση ωμική και χωρητική Rμσ = 0,029Ω και Χμσ = 0,0655Ω αντίστοιχα. Ο μετασχηματιστής υποβιβάζει την τάση και δίνει στη χαμηλή τάση μια 
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Σχήμα 2.1  :  Απλοποιημένη παράσταση γραμμής χαμηλής τάσης του δικτύου 

                      διανομής
Η περίπτωση αποκοπής ενός αγωγού (έστω του 3) δίνεται απλοποιημένα στο σχήμα 2.2.
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Σχήμα 2.2  :  Περίπτωση αποκοπής αγωγού από την πλευρά της χαμηλής τάσης
Όπως φαίνεται στο σχήμα 2.2 ένας βρόχος κλείνει μέσω της γης με αποτέλεσμα να ρέει ένα ρεύμα βρόχου :
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Σχέση 2.3
όπου  


    Ζ : συνολική σύνθετη αντίσταση που βλέπει το ρεύμα Ι
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 : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής
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Προς επεξήγηση των αντιστάσεων που δίνονται παραπάνω, η αντίσταση διάβασης έιναι η αντίσταση που δημιουργείται από την επαφή του αγωγού με το έδαφος (πέτρα, ξύλο, χόρτα κτλ ακριβώς στο σημείο επαφής), σαν να πρόκειται δηλαδή για την επαφή ενός διακόπτη. Η αντίσταση τόξου είναι η αντίσταση που δημιουργείται όταν ο αγωγός είναι πάρα πολύ κοντά στο έδαφος χωρίς να ακουμπάει. Η αντίσταση γης έχει να κάνει με το είδος του εδάφους(φυτική γη, χώμα, πέτρα, κλπ) όπως φαίνεται και από τον παρακάτω πίνακα 

	Είδος εδάφους
	Αντίσταση σε Ω/m³

	Πετρώδες έδαφος
	3000

	Στεγνή άμμος ή χαλίκι
	1000

	Υγρό χαλίκι
	500

	Υγρή άμμος
	200

	Χώμα αγρού
	100

	Βαλτώδες έδαφος
	30


Πίνακας 3.1 : Αντίσταση εδάφους
Συνεπώς από τη Σχέση 3.1 προκύπτει ότι ανάλογα με την συνολική σύνθετη αντίσταση Ζ είναι διαφορετική η τιμή του ρεύματος Ι. Διακρίνονται δυο περιπτώσεις:
α) Το ρεύμα έιναι αρκετά μεγάλο λόγω μικρής αντίστασης Ζ με αποτέλεσμα να συμβαίνει άμεση τήξη της ασφάλειας στον πίνακα χαμηλής τάσης. Αυτό το ρεύμα το ονομάζουμε ρεύμα βραχυκύκλωσης και είναι θα λέγαμε μια σωστή συμπεριφορά του δικτύου μας υπό την έννοια ότι αποφεύγονται δυσμενείς καταστάσεις (δημιουργία τηγμάτων, ηλεκτροπληξία, πυρκαγιές,ανθρώπινα ατυχήματα).

β) Το ρεύμα δεν είναι τόσο μεγάλο ώστε να προκαλέσει τήξη της ασφάλειας στον πίνακα χαμηλής τάσης με αποτέλεσμα ο βρόχος του σχήματος 3.2 να διαρρέεται συνεχώς από ένα ρεύμα τιμής Ι που δίνεται από τη σχέση 3.1 και θα το ονομάζουμε ρεύμα διαρροής.

Οι τιμές της αντίστασης R με τις οποίες γίνονται ακολούθως οι υπολογισμοί είναι R = 0 , 1 , 10 , 20 , 30 , 100 , 200 , 500 , 1000 , 2000 , 3000 Ω. Η διαδικασία των υπολογισμών επαναλαμβάνεται για τέσσερα διάφορετικά μέγιστα μήκη αγωγών 1160, 870, 680 και 510 μέτρων.  


Όπως προαναφέρθηκε το ρεύμα βραχυκυκλώσεως είναι μια κατάσταση του συστήματος η οποία έχει προβλεφθεί και δεν πρέπει να μας ανησυχεί. Αυτό το οποίο δημιουργεί πρόβλημα και πρέπει να αποφεύγεται είναι τα ρεύματα διαρροής. 

Κεφάλαιο 3 

Υπολογισμοί
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	0
	0,071633
	3210,822
	0

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	0
	0,082891
	2774,712
	0

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	0
	0,094308
	2438,812
	0

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	0
	0,105832
	2173,26
	0

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	0
	0,117431
	1958,6
	0

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	0
	0,129085
	1781,773
	0

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	0
	0,14078
	1633,75
	0

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	0
	0,152508
	1508,12
	0

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	0
	0,16426
	1400,217
	0

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	0
	0,176033
	1306,575
	0

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	0
	0,187821
	1224,567
	0

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	0
	0,199624
	1152,168
	0

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	0
	0,211437
	1087,795
	0

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	0
	0,22326
	1030,191
	0

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	0
	0,23509
	978,3482
	0

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	0
	0,246928
	931,4473
	0

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	0
	0,258771
	888,8173
	0

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	0
	0,270619
	849,9025
	0

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	0
	0,282472
	814,2396
	0

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	0
	0,294329
	781,4386
	0

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	0
	0,306189
	751,1694
	0

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	0
	0,318053
	723,1508
	0

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	0
	0,329919
	697,1414
	0

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	0
	0,341787
	672,9332
	0

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	0
	0,353658
	650,3457
	0

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	0
	0,365531
	629,2218
	0

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	0
	0,377405
	609,4241
	0

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	0
	0,389282
	590,8318
	0

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	0
	0,401159
	573,3381
	0

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	0
	0,413039
	556,8487
	0

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	0
	0,424919
	541,2797
	0

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	0
	0,4368
	526,5562
	0

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	0
	0,448683
	512,6113
	0

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	0
	0,460567
	499,3849
	0

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	0
	0,472451
	486,8229
	0

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	0
	0,484336
	474,8766
	0

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	0
	0,496222
	463,5018
	0

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	0
	0,508109
	452,6586
	0


Πίνακας 3.1.1 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, συνολική αντίσταση R=0Ω
                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του
                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής
                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς
                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης
                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος
                             Ι  : ρεύμα προς γη
                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	1
	1,031083
	223,0665
	49758,67

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	1
	1,039948
	221,165
	48913,95

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	1
	1,048873
	219,283
	48085,05

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	1
	1,057856
	217,4208
	47271,8

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	1
	1,066897
	215,5784
	46474,04

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	1
	1,075994
	213,7559
	45691,57

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	1
	1,085145
	211,9533
	44924,2

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	1
	1,094348
	210,1707
	44171,73

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	1
	1,103604
	208,4081
	43433,94

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	1
	1,112909
	206,6655
	42710,63

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	1
	1,122264
	204,9428
	42001,56

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	1
	1,131667
	203,24
	41306,52

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	1
	1,141116
	201,5571
	40625,26

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	1
	1,150611
	199,8939
	39957,56

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	1
	1,16015
	198,2503
	39303,17

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	1
	1,169732
	196,6262
	38661,87

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	1
	1,179357
	195,0216
	38033,41

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	1
	1,189023
	193,4362
	37417,56

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	1
	1,198729
	191,8699
	36814,07

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	1
	1,208474
	190,3227
	36222,72

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	1
	1,218258
	188,7942
	35643,25

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	1
	1,228079
	187,2844
	35075,45

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	1
	1,237936
	185,7931
	34519,07

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	1
	1,24783
	184,32
	33973,88

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	1
	1,257758
	182,8651
	33439,66

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	1
	1,26772
	181,4281
	32916,17

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	1
	1,277715
	180,0089
	32403,2

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	1
	1,287742
	178,6072
	31900,52

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	1
	1,297802
	177,2228
	31407,91

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	1
	1,307892
	175,8555
	30925,17

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	1
	1,318012
	174,5052
	30452,07

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	1
	1,328162
	173,1716
	29988,41

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	1
	1,338341
	171,8546
	29533,99

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	1
	1,348548
	170,5538
	29088,6

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	1
	1,358783
	169,2692
	28652,05

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	1
	1,369044
	168,0004
	28224,15

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	1
	1,379332
	166,7474
	27804,69

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	1
	1,389646
	165,5098
	27393,5


Πίνακας 3.1.2 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, με συνολική αντίσταση R=1Ω
                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του
                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής
                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς
                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης
                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος
                             Ι  : ρεύμα προς γη
                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	10
	10,02921
	22,933
	5259,227

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	10
	10,03758
	22,91388
	5250,46

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	10
	10,04596
	22,89478
	5241,708

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	10
	10,05434
	22,87569
	5232,971

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	10
	10,06273
	22,85661
	5224,248

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	10
	10,07113
	22,83756
	5215,54

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	10
	10,07953
	22,81851
	5206,846

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	10
	10,08795
	22,79949
	5198,166

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	10
	10,09636
	22,78048
	5189,501

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	10
	10,10479
	22,76148
	5180,85

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	10
	10,11322
	22,7425
	5172,214

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	10
	10,12166
	22,72354
	5163,593

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	10
	10,13011
	22,70459
	5154,985

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	10
	10,13856
	22,68566
	5146,393

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	10
	10,14702
	22,66675
	5137,814

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	10
	10,15549
	22,64785
	5129,251

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	10
	10,16396
	22,62897
	5120,701

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	10
	10,17244
	22,6101
	5112,166

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	10
	10,18093
	22,59125
	5103,646

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	10
	10,18943
	22,57242
	5095,14

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	10
	10,19793
	22,5536
	5086,648

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	10
	10,20644
	22,5348
	5078,171

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	10
	10,21495
	22,51601
	5069,709

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	10
	10,22347
	22,49725
	5061,26

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	10
	10,232
	22,47849
	5052,827

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	10
	10,24054
	22,45976
	5044,407

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	10
	10,24908
	22,44104
	5036,002

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	10
	10,25763
	22,42234
	5027,612

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	10
	10,26618
	22,40365
	5019,236

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	10
	10,27475
	22,38498
	5010,874

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	10
	10,28331
	22,36633
	5002,527

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	10
	10,29189
	22,34769
	4994,194

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	10
	10,30047
	22,32907
	4985,876

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	10
	10,30906
	22,31047
	4977,572

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	10
	10,31766
	22,29189
	4969,282

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	10
	10,32626
	22,27332
	4961,007

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	10
	10,33487
	22,25477
	4952,746

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	10
	10,34348
	22,23623
	4944,499


Πίνακας 3.1.3 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α,, με συνολική αντίσταση R=10Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	20
	20,02911
	11,48329
	2637,318

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	20
	20,03745
	11,47851
	2635,123

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	20
	20,04579
	11,47373
	2632,93

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	20
	20,05414
	11,46896
	2630,739

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	20
	20,06249
	11,46418
	2628,549

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	20
	20,07084
	11,45941
	2626,362

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	20
	20,0792
	11,45464
	2624,176

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	20
	20,08756
	11,44987
	2621,992

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	20
	20,09592
	11,44511
	2619,809

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	20
	20,10429
	11,44034
	2617,629

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	20
	20,11266
	11,43558
	2615,45

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	20
	20,12104
	11,43082
	2613,273

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	20
	20,12942
	11,42606
	2611,098

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	20
	20,1378
	11,42131
	2608,925

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	20
	20,14619
	11,41655
	2606,753

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	20
	20,15458
	11,4118
	2604,584

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	20
	20,16297
	11,40705
	2602,416

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	20
	20,17137
	11,4023
	2600,249

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	20
	20,17977
	11,39755
	2598,085

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	20
	20,18817
	11,39281
	2595,923

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	20
	20,19658
	11,38807
	2593,762

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	20
	20,20499
	11,38333
	2591,603

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	20
	20,2134
	11,37859
	2589,446

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	20
	20,22182
	11,37385
	2587,29

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	20
	20,23024
	11,36912
	2585,137

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	20
	20,23867
	11,36439
	2582,985

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	20
	20,24709
	11,35965
	2580,835

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	20
	20,25553
	11,35493
	2578,687

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	20
	20,26396
	11,3502
	2576,54

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	20
	20,2724
	11,34547
	2574,396

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	20
	20,28084
	11,34075
	2572,253

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	20
	20,28929
	11,33603
	2570,112

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	20
	20,29774
	11,33131
	2567,973

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	20
	20,30619
	11,3266
	2565,835

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	20
	20,31465
	11,32188
	2563,7

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	20
	20,3231
	11,31717
	2561,566

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	20
	20,33157
	11,31246
	2559,434

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	20
	20,34003
	11,30775
	2557,304


Πίνακας 3.1.4 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           βραχυκυκλώματος 80 Α, με συνολική αντίσταση R=20Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	30
	30,02907
	7,659244
	1759,921

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	30
	30,0374
	7,65712
	1758,945

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	30
	30,04573
	7,654997
	1757,969

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	30
	30,05407
	7,652874
	1756,994

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	30
	30,0624
	7,650752
	1756,02

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	30
	30,07074
	7,64863
	1755,046

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	30
	30,07909
	7,646509
	1754,073

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	30
	30,08743
	7,644388
	1753,1

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	30
	30,09578
	7,642268
	1752,128

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	30
	30,10413
	7,640149
	1751,156

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	30
	30,11248
	7,63803
	1750,185

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	30
	30,12083
	7,635912
	1749,214

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	30
	30,12919
	7,633794
	1748,244

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	30
	30,13755
	7,631677
	1747,275

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	30
	30,14591
	7,62956
	1746,306

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	30
	30,15427
	7,627444
	1745,337

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	30
	30,16264
	7,625328
	1744,369

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	30
	30,171
	7,623214
	1743,402

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	30
	30,17937
	7,621099
	1742,435

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	30
	30,18775
	7,618985
	1741,468

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	30
	30,19612
	7,616872
	1740,502

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	30
	30,2045
	7,61476
	1739,537

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	30
	30,21288
	7,612648
	1738,572

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	30
	30,22126
	7,610536
	1737,608

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	30
	30,22965
	7,608425
	1736,644

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	30
	30,23803
	7,606315
	1735,681

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	30
	30,24642
	7,604205
	1734,718

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	30
	30,25481
	7,602096
	1733,756

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	30
	30,26321
	7,599988
	1732,794

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	30
	30,2716
	7,59788
	1731,833

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	30
	30,28
	7,595772
	1730,873

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	30
	30,2884
	7,593665
	1729,913

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	30
	30,29681
	7,591559
	1728,953

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	30
	30,30521
	7,589453
	1727,994

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	30
	30,31362
	7,587348
	1727,036

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	30
	30,32203
	7,585244
	1726,078

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	30
	30,33044
	7,58314
	1725,12

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	30
	30,33886
	7,581037
	1724,163


Πίνακας 3.1.5 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, με συνολική αντίσταση R=30Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	100
	100,029
	2,299333
	528,6931

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	100
	100,0373
	2,299142
	528,6052

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	100
	100,0457
	2,29895
	528,5173

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	100
	100,054
	2,298759
	528,4294

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	100
	100,0623
	2,298568
	528,3416

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	100
	100,0706
	2,298377
	528,2538

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	100
	100,0789
	2,298186
	528,1659

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	100
	100,0872
	2,297995
	528,0781

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	100
	100,0956
	2,297804
	527,9903

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	100
	100,1039
	2,297613
	527,9025

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	100
	100,1122
	2,297422
	527,8148

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	100
	100,1205
	2,297231
	527,727

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	100
	100,1289
	2,29704
	527,6393

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	100
	100,1372
	2,296849
	527,5516

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	100
	100,1455
	2,296658
	527,4639

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	100
	100,1538
	2,296467
	527,3762

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	100
	100,1622
	2,296276
	527,2885

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	100
	100,1705
	2,296085
	527,2008

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	100
	100,1788
	2,295895
	527,1132

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	100
	100,1871
	2,295704
	527,0255

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	100
	100,1955
	2,295513
	526,9379

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	100
	100,2038
	2,295322
	526,8503

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	100
	100,2121
	2,295131
	526,7627

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	100
	100,2205
	2,29494
	526,6751

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	100
	100,2288
	2,29475
	526,5875

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	100
	100,2371
	2,294559
	526,5

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	100
	100,2455
	2,294368
	526,4124

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	100
	100,2538
	2,294177
	526,3249

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	100
	100,2621
	2,293987
	526,2374

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	100
	100,2705
	2,293796
	526,1499

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	100
	100,2788
	2,293605
	526,0624

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	100
	100,2872
	2,293414
	525,975

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	100
	100,2955
	2,293224
	525,8875

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	100
	100,3038
	2,293033
	525,8001

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	100
	100,3122
	2,292842
	525,7127

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	100
	100,3205
	2,292652
	525,6252

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	100
	100,3289
	2,292461
	525,5378

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	100
	100,3372
	2,292271
	525,4505


Πίνακας 3.1.6 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, με συνολική αντίσταση R=100Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	200
	200,029
	1,149833
	264,4233

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	200
	200,0373
	1,149785
	264,4013

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	200
	200,0456
	1,149738
	264,3793

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	200
	200,054
	1,14969
	264,3574

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	200
	200,0623
	1,149642
	264,3354

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	200
	200,0706
	1,149594
	264,3134

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	200
	200,0789
	1,149547
	264,2914

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	200
	200,0872
	1,149499
	264,2695

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	200
	200,0955
	1,149451
	264,2475

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	200
	200,1038
	1,149403
	264,2256

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	200
	200,1122
	1,149355
	264,2036

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	200
	200,1205
	1,149308
	264,1816

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	200
	200,1288
	1,14926
	264,1597

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	200
	200,1371
	1,149212
	264,1377

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	200
	200,1454
	1,149164
	264,1158

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	200
	200,1537
	1,149117
	264,0938

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	200
	200,1621
	1,149069
	264,0719

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	200
	200,1704
	1,149021
	264,0499

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	200
	200,1787
	1,148973
	264,028

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	200
	200,187
	1,148926
	264,006

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	200
	200,1953
	1,148878
	263,9841

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	200
	200,2037
	1,14883
	263,9621

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	200
	200,212
	1,148782
	263,9402

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	200
	200,2203
	1,148735
	263,9183

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	200
	200,2286
	1,148687
	263,8963

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	200
	200,2369
	1,148639
	263,8744

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	200
	200,2453
	1,148591
	263,8525

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	200
	200,2536
	1,148544
	263,8305

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	200
	200,2619
	1,148496
	263,8086

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	200
	200,2702
	1,148448
	263,7867

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	200
	200,2786
	1,148401
	263,7648

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	200
	200,2869
	1,148353
	263,7428

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	200
	200,2952
	1,148305
	263,7209

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	200
	200,3035
	1,148257
	263,699

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	200
	200,3119
	1,14821
	263,6771

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	200
	200,3202
	1,148162
	263,6552

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	200
	200,3285
	1,148114
	263,6332

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	200
	200,3368
	1,148066
	263,6113

	1130
	0,31301
	0,32092
	0,029
	0,0655
	200
	200,3424
	1,148035
	263,5967


Πίνακας 3.1.7 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, με συνολική αντίσταση R=200Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	500
	500,029
	0,459973
	105,7877

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	500
	500,0373
	0,459966
	105,7842

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	500
	500,0456
	0,459958
	105,7807

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	500
	500,0539
	0,45995
	105,7772

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	500
	500,0622
	0,459943
	105,7737

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	500
	500,0706
	0,459935
	105,7701

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	500
	500,0789
	0,459927
	105,7666

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	500
	500,0872
	0,45992
	105,7631

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	500
	500,0955
	0,459912
	105,7596

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	500
	500,1038
	0,459905
	105,7561

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	500
	500,1121
	0,459897
	105,7526

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	500
	500,1204
	0,459889
	105,7491

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	500
	500,1287
	0,459882
	105,7455

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	500
	500,1371
	0,459874
	105,742

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	500
	500,1454
	0,459866
	105,7385

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	500
	500,1537
	0,459859
	105,735

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	500
	500,162
	0,459851
	105,7315

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	500
	500,1703
	0,459843
	105,728

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	500
	500,1786
	0,459836
	105,7244

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	500
	500,1869
	0,459828
	105,7209

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	500
	500,1953
	0,45982
	105,7174

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	500
	500,2036
	0,459813
	105,7139

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	500
	500,2119
	0,459805
	105,7104

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	500
	500,2202
	0,459798
	105,7069

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	500
	500,2285
	0,45979
	105,7034

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	500
	500,2368
	0,459782
	105,6998

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	500
	500,2451
	0,459775
	105,6963

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	500
	500,2535
	0,459767
	105,6928

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	500
	500,2618
	0,459759
	105,6893

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	500
	500,2701
	0,459752
	105,6858

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	500
	500,2784
	0,459744
	105,6823

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	500
	500,2867
	0,459736
	105,6788

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	500
	500,295
	0,459729
	105,6753

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	500
	500,3034
	0,459721
	105,6717

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	500
	500,3117
	0,459713
	105,6682

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	500
	500,32
	0,459706
	105,6647

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	500
	500,3283
	0,459698
	105,6612

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	500
	500,3366
	0,459691
	105,6577


Πίνακας 3.1.8 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, με συνολική αντίσταση R=500Ω
                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,029
	0,229993
	52,89693

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,037
	0,229991
	52,89605

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,046
	0,22999
	52,89517

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,054
	0,229988
	52,89429

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,062
	0,229986
	52,89342

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,071
	0,229984
	52,89254

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,079
	0,229982
	52,89166

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,087
	0,22998
	52,89078

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,095
	0,229978
	52,8899

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,104
	0,229976
	52,88902

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,112
	0,229974
	52,88814

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,12
	0,229972
	52,88726

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,129
	0,22997
	52,88638

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,137
	0,229968
	52,8855

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,145
	0,229967
	52,88462

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,154
	0,229965
	52,88375

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,162
	0,229963
	52,88287

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,17
	0,229961
	52,88199

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,179
	0,229959
	52,88111

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,187
	0,229957
	52,88023

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,195
	0,229955
	52,87935

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,204
	0,229953
	52,87847

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,212
	0,229951
	52,87759

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,22
	0,229949
	52,87671

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,228
	0,229947
	52,87584

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,237
	0,229946
	52,87496

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,245
	0,229944
	52,87408

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,253
	0,229942
	52,8732

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,262
	0,22994
	52,87232

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,27
	0,229938
	52,87144

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,278
	0,229936
	52,87056

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,287
	0,229934
	52,86968

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,295
	0,229932
	52,86881

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,303
	0,22993
	52,86793

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,312
	0,229928
	52,86705

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,32
	0,229926
	52,86617

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,328
	0,229925
	52,86529

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,337
	0,229923
	52,86441


Πίνακας 3.1.9 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, με συνολική αντίσταση R=1000Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,029
	0,114998
	26,44923

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,037
	0,114998
	26,44901

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,046
	0,114997
	26,44879

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,054
	0,114997
	26,44857

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,062
	0,114996
	26,44835

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,071
	0,114996
	26,44813

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,079
	0,114995
	26,44791

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,087
	0,114995
	26,44769

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,095
	0,114995
	26,44747

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,104
	0,114994
	26,44725

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,112
	0,114994
	26,44704

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,12
	0,114993
	26,44682

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,129
	0,114993
	26,4466

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,137
	0,114992
	26,44638

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,145
	0,114992
	26,44616

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,154
	0,114991
	26,44594

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,162
	0,114991
	26,44572

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,17
	0,11499
	26,4455

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,179
	0,11499
	26,44528

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,187
	0,114989
	26,44506

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,195
	0,114989
	26,44484

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,204
	0,114988
	26,44462

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,212
	0,114988
	26,4444

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,22
	0,114987
	26,44418

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,228
	0,114987
	26,44396

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,237
	0,114986
	26,44374

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,245
	0,114986
	26,44352

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,253
	0,114985
	26,4433

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,262
	0,114985
	26,44308

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,27
	0,114984
	26,44286

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,278
	0,114984
	26,44264

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,287
	0,114984
	26,44242

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,295
	0,114983
	26,4422

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,303
	0,114983
	26,44198

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,312
	0,114982
	26,44176

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,32
	0,114982
	26,44154

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,328
	0,114981
	26,44132

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,337
	0,114981
	26,4411


Πίνακας 3.1.10 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, με συνολική αντίσταση R=2000Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,029
	0,076666
	17,63299

	30
	0,00831
	0,00852
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,037
	0,076666
	17,63289

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,046
	0,076666
	17,6328

	90
	0,02493
	0,02556
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,054
	0,076665
	17,6327

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,062
	0,076665
	17,6326

	150
	0,04155
	0,0426
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,071
	0,076665
	17,6325

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,079
	0,076665
	17,63241

	210
	0,05817
	0,05964
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,087
	0,076664
	17,63231

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,095
	0,076664
	17,63221

	270
	0,07479
	0,07668
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,104
	0,076664
	17,63211

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,112
	0,076664
	17,63202

	330
	0,09141
	0,09372
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,12
	0,076664
	17,63192

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,129
	0,076663
	17,63182

	390
	0,10803
	0,11076
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,137
	0,076663
	17,63172

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,145
	0,076663
	17,63162

	450
	0,12465
	0,1278
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,154
	0,076663
	17,63153

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,162
	0,076663
	17,63143

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,17
	0,076662
	17,63133

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,179
	0,076662
	17,63123

	570
	0,15789
	0,16188
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,187
	0,076662
	17,63114

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,195
	0,076662
	17,63104

	630
	0,17451
	0,17892
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,204
	0,076661
	17,63094

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,212
	0,076661
	17,63084

	690
	0,19113
	0,19596
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,22
	0,076661
	17,63075

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,228
	0,076661
	17,63065

	750
	0,20775
	0,213
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,237
	0,076661
	17,63055

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,245
	0,07666
	17,63045

	810
	0,22437
	0,23004
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,253
	0,07666
	17,63036

	840
	0,23268
	0,23856
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,262
	0,07666
	17,63026

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,27
	0,07666
	17,63016

	900
	0,2493
	0,2556
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,278
	0,07666
	17,63006

	930
	0,25761
	0,26412
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,287
	0,076659
	17,62996

	960
	0,26592
	0,27264
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,295
	0,076659
	17,62987

	990
	0,27423
	0,28116
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,303
	0,076659
	17,62977

	1020
	0,28254
	0,28968
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,312
	0,076659
	17,62967

	1050
	0,29085
	0,2982
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,32
	0,076658
	17,62957

	1080
	0,29916
	0,30672
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,328
	0,076658
	17,62948

	1110
	0,30747
	0,31524
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,336
	0,076658
	17,62938


Πίνακας 3.1.11 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 1110m, ασφάλεια 

                           γραμμής 80 Α, με συνολική αντίσταση R=3000Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	0
	0,071633
	3210,822
	0

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	0
	0,079118
	2907,063
	0

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	0
	0,086683
	2653,36
	0

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	0
	0,094308
	2438,812
	0

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	0
	0,101981
	2255,323
	0

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	0
	0,109691
	2096,801
	0

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	0
	0,117431
	1958,6
	0

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	0
	0,125195
	1837,134
	0

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	0
	0,132979
	1729,592
	0

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	0
	0,14078
	1633,75
	0

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	0
	0,148596
	1547,825
	0

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	0
	0,156423
	1470,374
	0

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	0
	0,16426
	1400,217
	0

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	0
	0,172107
	1336,381
	0

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	0
	0,179961
	1278,057
	0

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	0
	0,187821
	1224,567
	0

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	0
	0,195688
	1175,339
	0

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	0
	0,20356
	1129,887
	0

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	0
	0,211437
	1087,795
	0

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	0
	0,219318
	1048,707
	0

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	0
	0,227202
	1012,314
	0

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	0
	0,23509
	978,3482
	0

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	0
	0,242981
	946,5759
	0

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	0
	0,250875
	916,7923
	0

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	0
	0,258771
	888,8173
	0

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	0
	0,266669
	862,4916
	0

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	0
	0,290376
	792,0757
	0

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	0
	0,298282
	771,0823
	0

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	0
	0,306189
	751,1694
	0

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	0
	0,314098
	732,2559
	0

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	0
	0,322008
	714,2687
	0

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	0
	0,329919
	697,1414
	0

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	0
	0,337831
	680,8141
	0

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	0
	0,345744
	665,2321
	0

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	0
	0,353658
	650,3457
	0

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	0
	0,361573
	636,1093
	0

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	0
	0,369489
	622,4815
	0

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	0
	0,377405
	609,4241
	0

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	0
	0,385323
	596,9022
	0

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	0
	0,393241
	584,8834
	0

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	0
	0,413039
	556,8487
	0


Πίνακας 3.2.1 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=0

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	1
	1,031083
	223,0665
	49758,67

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	1
	1,036986
	221,7967
	49193,76

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	1
	1,042916
	220,5355
	48635,9

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	1
	1,048873
	219,283
	48085,05

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	1
	1,054855
	218,0393
	47541,16

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	1
	1,060864
	216,8044
	47004,17

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	1
	1,066897
	215,5784
	46474,04

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	1
	1,072956
	214,3611
	45950,7

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	1
	1,079038
	213,1528
	45434,11

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	1
	1,085145
	211,9533
	44924,2

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	1
	1,091275
	210,7627
	44420,91

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	1
	1,097428
	209,581
	43924,18

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	1
	1,103604
	208,4081
	43433,94

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	1
	1,109802
	207,2442
	42950,14

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	1
	1,116022
	206,0891
	42472,7

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	1
	1,122264
	204,9428
	42001,56

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	1
	1,128527
	203,8054
	41536,66

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	1
	1,134811
	202,6769
	41077,91

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	1
	1,141116
	201,5571
	40625,26

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	1
	1,147441
	200,4461
	40178,63

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	1
	1,153785
	199,3438
	39737,96

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	1
	1,16015
	198,2503
	39303,17

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	1
	1,166533
	197,1654
	38874,2

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	1
	1,172936
	196,0892
	38450,97

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	1
	1,179357
	195,0216
	38033,41

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	1
	1,185796
	193,9625
	37621,46

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	1
	1,205221
	190,8363
	36418,5

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	1
	1,211731
	189,8111
	36028,25

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	1
	1,218258
	188,7942
	35643,25

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	1
	1,224801
	187,7856
	35263,44

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	1
	1,231361
	186,7853
	34888,73

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	1
	1,237936
	185,7931
	34519,07

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	1
	1,244528
	184,809
	34154,38

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	1
	1,251135
	183,8331
	33794,6

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	1
	1,257758
	182,8651
	33439,66

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	1
	1,264395
	181,9052
	33089,49

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	1
	1,271048
	180,9531
	32744,02

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	1
	1,277715
	180,0089
	32403,2

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	1
	1,284396
	179,0725
	32066,95

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	1
	1,291092
	178,1438
	31735,21

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	1
	1,307892
	175,8555
	30925,17


Πίνακας 3.2.2 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=1Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι 

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	10
	10,02921
	22,933
	5259,227

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	10
	10,03479
	22,92025
	5253,381

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	10
	10,04037
	22,90751
	5247,541

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	10
	10,04596
	22,89478
	5241,708

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	10
	10,05155
	22,88205
	5235,882

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	10
	10,05714
	22,86933
	5230,062

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	10
	10,06273
	22,85661
	5224,248

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	10
	10,06833
	22,84391
	5218,441

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	10
	10,07393
	22,83121
	5212,64

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	10
	10,07953
	22,81851
	5206,846

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	10
	10,08514
	22,80583
	5201,058

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	10
	10,09075
	22,79315
	5195,276

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	10
	10,09636
	22,78048
	5189,501

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	10
	10,10198
	22,76781
	5183,732

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	10
	10,1076
	22,75515
	5177,97

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	10
	10,11322
	22,7425
	5172,214

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	10
	10,11885
	22,72986
	5166,465

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	10
	10,12448
	22,71722
	5160,722

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	10
	10,13011
	22,70459
	5154,985

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	10
	10,13574
	22,69197
	5149,255

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	10
	10,14138
	22,67936
	5143,532

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	10
	10,14702
	22,66675
	5137,814

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	10
	10,15267
	22,65415
	5132,104

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	10
	10,15831
	22,64155
	5126,399

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	10
	10,16396
	22,62897
	5120,701

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	10
	10,16962
	22,61639
	5115,01

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	10
	10,1866
	22,57869
	5097,974

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	10
	10,19226
	22,56614
	5092,308

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	10
	10,19793
	22,5536
	5086,648

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	10
	10,2036
	22,54106
	5080,995

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	10
	10,20927
	22,52853
	5075,349

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	10
	10,21495
	22,51601
	5069,709

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	10
	10,22063
	22,5035
	5064,075

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	10
	10,22632
	22,49099
	5058,448

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	10
	10,232
	22,47849
	5052,827

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	10
	10,23769
	22,466
	5047,212

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	10
	10,24338
	22,45352
	5041,604

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	10
	10,24908
	22,44104
	5036,002

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	10
	10,25478
	22,42857
	5030,407

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	10
	10,26048
	22,41611
	5024,818

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	10
	10,27475
	22,38498
	5010,874


Πίνακας 3.2.3 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=10Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	20
	20,02911
	11,48329
	2637,318

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	20
	20,03467
	11,4801
	2635,855

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	20
	20,04023
	11,47692
	2634,392

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	20
	20,04579
	11,47373
	2632,93

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	20
	20,05135
	11,47055
	2631,469

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	20
	20,05692
	11,46736
	2630,009

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	20
	20,06249
	11,46418
	2628,549

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	20
	20,06806
	11,461
	2627,091

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	20
	20,07363
	11,45782
	2625,633

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	20
	20,0792
	11,45464
	2624,176

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	20
	20,08477
	11,45146
	2622,719

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	20
	20,09035
	11,44828
	2621,264

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	20
	20,09592
	11,44511
	2619,809

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	20
	20,1015
	11,44193
	2618,355

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	20
	20,10708
	11,43876
	2616,902

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	20
	20,11266
	11,43558
	2615,45

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	20
	20,11825
	11,43241
	2613,999

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	20
	20,12383
	11,42923
	2612,548

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	20
	20,12942
	11,42606
	2611,098

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	20
	20,13501
	11,42289
	2609,649

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	20
	20,1406
	11,41972
	2608,201

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	20
	20,14619
	11,41655
	2606,753

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	20
	20,15178
	11,41338
	2605,307

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	20
	20,15737
	11,41022
	2603,861

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	20
	20,16297
	11,40705
	2602,416

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	20
	20,16857
	11,40388
	2600,971

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	20
	20,18537
	11,39439
	2596,643

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	20
	20,19097
	11,39123
	2595,202

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	20
	20,19658
	11,38807
	2593,762

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	20
	20,20218
	11,38491
	2592,322

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	20
	20,20779
	11,38175
	2590,884

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	20
	20,2134
	11,37859
	2589,446

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	20
	20,21901
	11,37543
	2588,009

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	20
	20,22463
	11,37227
	2586,572

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	20
	20,23024
	11,36912
	2585,137

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	20
	20,23586
	11,36596
	2583,702

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	20
	20,24148
	11,36281
	2582,268

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	20
	20,24709
	11,35965
	2580,835

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	20
	20,25272
	11,3565
	2579,403

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	20
	20,25834
	11,35335
	2577,971

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	20
	20,2724
	11,34547
	2574,396


Πίνακας 3.2.4 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=20Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	30
	30,02907
	7,659244
	1759,921

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	30
	30,03462
	7,657828
	1759,27

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	30
	30,04018
	7,656413
	1758,62

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	30
	30,04573
	7,654997
	1757,969

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	30
	30,05129
	7,653582
	1757,319

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	30
	30,05685
	7,652167
	1756,67

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	30
	30,0624
	7,650752
	1756,02

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	30
	30,06796
	7,649337
	1755,371

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	30
	30,07352
	7,647923
	1754,722

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	30
	30,07909
	7,646509
	1754,073

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	30
	30,08465
	7,645095
	1753,424

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	30
	30,09021
	7,643682
	1752,776

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	30
	30,09578
	7,642268
	1752,128

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	30
	30,10134
	7,640855
	1751,48

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	30
	30,10691
	7,639442
	1750,832

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	30
	30,11248
	7,63803
	1750,185

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	30
	30,11805
	7,636618
	1749,538

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	30
	30,12362
	7,635206
	1748,891

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	30
	30,12919
	7,633794
	1748,244

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	30
	30,13476
	7,632382
	1747,598

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	30
	30,14033
	7,630971
	1746,952

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	30
	30,14591
	7,62956
	1746,306

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	30
	30,15148
	7,628149
	1745,66

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	30
	30,15706
	7,626739
	1745,014

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	30
	30,16264
	7,625328
	1744,369

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	30
	30,16821
	7,623918
	1743,724

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	30
	30,18496
	7,61969
	1741,79

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	30
	30,19054
	7,618281
	1741,146

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	30
	30,19612
	7,616872
	1740,502

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	30
	30,20171
	7,615464
	1739,859

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	30
	30,20729
	7,614056
	1739,215

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	30
	30,21288
	7,612648
	1738,572

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	30
	30,21847
	7,61124
	1737,929

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	30
	30,22406
	7,609832
	1737,287

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	30
	30,22965
	7,608425
	1736,644

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	30
	30,23524
	7,607018
	1736,002

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	30
	30,24083
	7,605612
	1735,36

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	30
	30,24642
	7,604205
	1734,718

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	30
	30,25202
	7,602799
	1734,077

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	30
	30,25761
	7,601393
	1733,435

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	30
	30,2716
	7,59788
	1731,833


Πίνακας 3.2.5 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=30Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	100
	100,029
	2,299333
	528,6931

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	100
	100,0346
	2,299205
	528,6345

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	100
	100,0401
	2,299078
	528,5759

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	100
	100,0457
	2,29895
	528,5173

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	100
	100,0512
	2,298823
	528,4587

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	100
	100,0567
	2,298696
	528,4002

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	100
	100,0623
	2,298568
	528,3416

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	100
	100,0678
	2,298441
	528,283

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	100
	100,0734
	2,298313
	528,2245

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	100
	100,0789
	2,298186
	528,1659

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	100
	100,0845
	2,298059
	528,1074

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	100
	100,09
	2,297931
	528,0489

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	100
	100,0956
	2,297804
	527,9903

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	100
	100,1011
	2,297677
	527,9318

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	100
	100,1067
	2,297549
	527,8733

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	100
	100,1122
	2,297422
	527,8148

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	100
	100,1178
	2,297295
	527,7563

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	100
	100,1233
	2,297167
	527,6978

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	100
	100,1289
	2,29704
	527,6393

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	100
	100,1344
	2,296913
	527,5808

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	100
	100,14
	2,296785
	527,5223

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	100
	100,1455
	2,296658
	527,4639

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	100
	100,1511
	2,296531
	527,4054

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	100
	100,1566
	2,296404
	527,3469

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	100
	100,1622
	2,296276
	527,2885

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	100
	100,1677
	2,296149
	527,23

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	100
	100,1844
	2,295767
	527,0547

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	100
	100,1899
	2,29564
	526,9963

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	100
	100,1955
	2,295513
	526,9379

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	100
	100,201
	2,295386
	526,8795

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	100
	100,2066
	2,295258
	526,8211

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	100
	100,2121
	2,295131
	526,7627

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	100
	100,2177
	2,295004
	526,7043

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	100
	100,2232
	2,294877
	526,6459

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	100
	100,2288
	2,29475
	526,5875

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	100
	100,2344
	2,294622
	526,5292

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	100
	100,2399
	2,294495
	526,4708

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	100
	100,2455
	2,294368
	526,4124

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	100
	100,251
	2,294241
	526,3541

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	100
	100,2566
	2,294114
	526,2958

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	100
	100,2705
	2,293796
	526,1499


Πίνακας 3.2.6 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=100Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	200
	200,029
	1,149833
	264,4233

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	200
	200,0346
	1,149801
	264,4086

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	200
	200,0401
	1,14977
	264,394

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	200
	200,0456
	1,149738
	264,3793

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	200
	200,0512
	1,149706
	264,3647

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	200
	200,0567
	1,149674
	264,35

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	200
	200,0623
	1,149642
	264,3354

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	200
	200,0678
	1,14961
	264,3207

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	200
	200,0734
	1,149578
	264,3061

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	200
	200,0789
	1,149547
	264,2914

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	200
	200,0844
	1,149515
	264,2768

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	200
	200,09
	1,149483
	264,2622

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	200
	200,0955
	1,149451
	264,2475

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	200
	200,1011
	1,149419
	264,2329

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	200
	200,1066
	1,149387
	264,2182

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	200
	200,1122
	1,149355
	264,2036

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	200
	200,1177
	1,149324
	264,189

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	200
	200,1232
	1,149292
	264,1743

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	200
	200,1288
	1,14926
	264,1597

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	200
	200,1343
	1,149228
	264,145

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	200
	200,1399
	1,149196
	264,1304

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	200
	200,1454
	1,149164
	264,1158

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	200
	200,151
	1,149133
	264,1011

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	200
	200,1565
	1,149101
	264,0865

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	200
	200,1621
	1,149069
	264,0719

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	200
	200,1676
	1,149037
	264,0572

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	200
	200,1842
	1,148942
	264,0133

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	200
	200,1898
	1,14891
	263,9987

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	200
	200,1953
	1,148878
	263,9841

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	200
	200,2009
	1,148846
	263,9695

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	200
	200,2064
	1,148814
	263,9548

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	200
	200,212
	1,148782
	263,9402

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	200
	200,2175
	1,148751
	263,9256

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	200
	200,2231
	1,148719
	263,911

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	200
	200,2286
	1,148687
	263,8963

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	200
	200,2342
	1,148655
	263,8817

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	200
	200,2397
	1,148623
	263,8671

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	200
	200,2453
	1,148591
	263,8525

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	200
	200,2508
	1,14856
	263,8378

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	200
	200,2564
	1,148528
	263,8232

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	200
	200,2702
	1,148448
	263,7867


Πίνακας 3.2.7 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=200Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	500
	500,029
	0,459973
	105,7877

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	500
	500,0345
	0,459968
	105,7854

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	500
	500,0401
	0,459963
	105,783

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	500
	500,0456
	0,459958
	105,7807

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	500
	500,0512
	0,459953
	105,7783

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	500
	500,0567
	0,459948
	105,776

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	500
	500,0622
	0,459943
	105,7737

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	500
	500,0678
	0,459938
	105,7713

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	500
	500,0733
	0,459933
	105,769

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	500
	500,0789
	0,459927
	105,7666

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	500
	500,0844
	0,459922
	105,7643

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	500
	500,09
	0,459917
	105,7619

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	500
	500,0955
	0,459912
	105,7596

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	500
	500,101
	0,459907
	105,7573

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	500
	500,1066
	0,459902
	105,7549

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	500
	500,1121
	0,459897
	105,7526

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	500
	500,1177
	0,459892
	105,7502

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	500
	500,1232
	0,459887
	105,7479

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	500
	500,1287
	0,459882
	105,7455

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	500
	500,1343
	0,459876
	105,7432

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	500
	500,1398
	0,459871
	105,7408

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	500
	500,1454
	0,459866
	105,7385

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	500
	500,1509
	0,459861
	105,7362

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	500
	500,1565
	0,459856
	105,7338

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	500
	500,162
	0,459851
	105,7315

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	500
	500,1675
	0,459846
	105,7291

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	500
	500,1842
	0,459831
	105,7221

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	500
	500,1897
	0,459826
	105,7198

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	500
	500,1953
	0,45982
	105,7174

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	500
	500,2008
	0,459815
	105,7151

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	500
	500,2063
	0,45981
	105,7127

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	500
	500,2119
	0,459805
	105,7104

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	500
	500,2174
	0,4598
	105,708

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	500
	500,223
	0,459795
	105,7057

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	500
	500,2285
	0,45979
	105,7034

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	500
	500,2341
	0,459785
	105,701

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	500
	500,2396
	0,45978
	105,6987

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	500
	500,2451
	0,459775
	105,6963

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	500
	500,2507
	0,459769
	105,694

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	500
	500,2562
	0,459764
	105,6916

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	500
	500,2701
	0,459752
	105,6858


Πίνακας 3.2.8 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=500Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,029
	0,229993
	52,89693

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,035
	0,229992
	52,89635

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,04
	0,229991
	52,89576

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,046
	0,22999
	52,89517

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,051
	0,229988
	52,89459

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,057
	0,229987
	52,894

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,062
	0,229986
	52,89342

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,068
	0,229984
	52,89283

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,073
	0,229983
	52,89224

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,079
	0,229982
	52,89166

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,084
	0,229981
	52,89107

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,09
	0,229979
	52,89048

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,095
	0,229978
	52,8899

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,101
	0,229977
	52,88931

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,107
	0,229975
	52,88873

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,112
	0,229974
	52,88814

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,118
	0,229973
	52,88755

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,123
	0,229972
	52,88697

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,129
	0,22997
	52,88638

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,134
	0,229969
	52,8858

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,14
	0,229968
	52,88521

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,145
	0,229967
	52,88462

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,151
	0,229965
	52,88404

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,156
	0,229964
	52,88345

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,162
	0,229963
	52,88287

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,168
	0,229961
	52,88228

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,184
	0,229958
	52,88052

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,19
	0,229956
	52,87994

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,195
	0,229955
	52,87935

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,201
	0,229954
	52,87877

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,206
	0,229953
	52,87818

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,212
	0,229951
	52,87759

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,217
	0,22995
	52,87701

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,223
	0,229949
	52,87642

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,228
	0,229947
	52,87584

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,234
	0,229946
	52,87525

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,24
	0,229945
	52,87466

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,245
	0,229944
	52,87408

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,251
	0,229942
	52,87349

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,256
	0,229941
	52,87291


	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,27
	0,229938
	52,87144


Πίνακας 3.2.9 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=1000Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,029
	0,114998
	26,44923

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,035
	0,114998
	26,44909

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,04
	0,114998
	26,44894

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,046
	0,114997
	26,44879

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,051
	0,114997
	26,44865

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,057
	0,114997
	26,4485

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,062
	0,114996
	26,44835

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,068
	0,114996
	26,44821

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,073
	0,114996
	26,44806

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,079
	0,114995
	26,44791

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,084
	0,114995
	26,44777

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,09
	0,114995
	26,44762

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,095
	0,114995
	26,44747

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,101
	0,114994
	26,44733

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,107
	0,114994
	26,44718

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,112
	0,114994
	26,44704

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,118
	0,114993
	26,44689

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,123
	0,114993
	26,44674

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,129
	0,114993
	26,4466

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,134
	0,114992
	26,44645

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,14
	0,114992
	26,4463

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,145
	0,114992
	26,44616

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,151
	0,114991
	26,44601

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,156
	0,114991
	26,44586

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,162
	0,114991
	26,44572

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,168
	0,11499
	26,44557

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,184
	0,114989
	26,44513

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,19
	0,114989
	26,44498

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,195
	0,114989
	26,44484

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,201
	0,114988
	26,44469

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,206
	0,114988
	26,44454

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,212
	0,114988
	26,4444

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,217
	0,114988
	26,44425

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,223
	0,114987
	26,4441

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,228
	0,114987
	26,44396

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,234
	0,114987
	26,44381

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,24
	0,114986
	26,44367

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,245
	0,114986
	26,44352

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,251
	0,114986
	26,44337

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,256
	0,114985
	26,44323

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,27
	0,114984
	26,44286


Πίνακας 3.2.10 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=2000Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,029
	0,076666
	17,63299

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,035
	0,076666
	17,63293

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,04
	0,076666
	17,63286

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,046
	0,076666
	17,6328

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,051
	0,076665
	17,63273

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,057
	0,076665
	17,63267

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,062
	0,076665
	17,6326

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,068
	0,076665
	17,63254

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,073
	0,076665
	17,63247

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,079
	0,076665
	17,63241

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,084
	0,076665
	17,63234

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,09
	0,076664
	17,63228

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,095
	0,076664
	17,63221

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,101
	0,076664
	17,63215

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,107
	0,076664
	17,63208

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,112
	0,076664
	17,63202

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,118
	0,076664
	17,63195

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,123
	0,076664
	17,63189

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,129
	0,076663
	17,63182

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,134
	0,076663
	17,63176

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,14
	0,076663
	17,63169

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,145
	0,076663
	17,63162

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,151
	0,076663
	17,63156

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,156
	0,076663
	17,63149

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,162
	0,076663
	17,63143

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,168
	0,076662
	17,63136

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,184
	0,076662
	17,63117

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,19
	0,076662
	17,6311

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,195
	0,076662
	17,63104

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,201
	0,076662
	17,63097

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,206
	0,076661
	17,63091

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,212
	0,076661
	17,63084

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,217
	0,076661
	17,63078

	700
	0,1939
	0,1988
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,223
	0,076661
	17,63071

	720
	0,19944
	0,20448
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,228
	0,076661
	17,63065

	740
	0,20498
	0,21016
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,234
	0,076661
	17,63058

	760
	0,21052
	0,21584
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,24
	0,076661
	17,63052

	780
	0,21606
	0,22152
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,245
	0,07666
	17,63045

	800
	0,2216
	0,2272
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,251
	0,07666
	17,63039

	820
	0,22714
	0,23288
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,256
	0,07666
	17,63032

	870
	0,24099
	0,24708
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,27
	0,07666
	17,63016


Πίνακας 3.2.11 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 870m, ασφάλεια 

                           γραμμής 100 Α, με συνολική αντίσταση R=3000Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	0
	0,071633
	3210,822
	0

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	0
	0,079118
	2907,063
	0

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	0
	0,086683
	2653,36
	0

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	0
	0,094308
	2438,812
	0

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	0
	0,101981
	2255,323
	0

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	0
	0,109691
	2096,801
	0

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	0
	0,117431
	1958,6
	0

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	0
	0,125195
	1837,134
	0

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	0
	0,132979
	1729,592
	0

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	0
	0,14078
	1633,75
	0

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	0
	0,148596
	1547,825
	0

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	0
	0,156423
	1470,374
	0

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	0
	0,16426
	1400,217
	0

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	0
	0,172107
	1336,381
	0

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	0
	0,179961
	1278,057
	0

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	0
	0,187821
	1224,567
	0

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	0
	0,195688
	1175,339
	0

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	0
	0,20356
	1129,887
	0

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	0
	0,211437
	1087,795
	0

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	0
	0,219318
	1048,707
	0

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	0
	0,227202
	1012,314
	0

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	0
	0,23509
	978,3482
	0

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	0
	0,242981
	946,5759
	0

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	0
	0,250875
	916,7923
	0

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	0
	0,258771
	888,8173
	0

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	0
	0,266669
	862,4916
	0

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	0
	0,27457
	837,6742
	0

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	0
	0,282472
	814,2396
	0

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	0
	0,290376
	792,0757
	0

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	0
	0,298282
	771,0823
	0

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	0
	0,306189
	751,1694
	0

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	0
	0,314098
	732,2559
	0

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	0
	0,322008
	714,2687
	0

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	0
	0,329919
	697,1414
	0

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	0
	0,337831
	680,8141
	0


Πίνακας 3.3.1 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=0Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	1
	1,031083
	223,0665
	49758,67

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	1
	1,036986
	221,7967
	49193,76

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	1
	1,042916
	220,5355
	48635,9

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	1
	1,048873
	219,283
	48085,05

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	1
	1,054855
	218,0393
	47541,16

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	1
	1,060864
	216,8044
	47004,17

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	1
	1,066897
	215,5784
	46474,04

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	1
	1,072956
	214,3611
	45950,7

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	1
	1,079038
	213,1528
	45434,11

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	1
	1,085145
	211,9533
	44924,2

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	1
	1,091275
	210,7627
	44420,91

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	1
	1,097428
	209,581
	43924,18

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	1
	1,103604
	208,4081
	43433,94

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	1
	1,109802
	207,2442
	42950,14

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	1
	1,116022
	206,0891
	42472,7

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	1
	1,122264
	204,9428
	42001,56

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	1
	1,128527
	203,8054
	41536,66

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	1
	1,134811
	202,6769
	41077,91

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	1
	1,141116
	201,5571
	40625,26

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	1
	1,147441
	200,4461
	40178,63

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	1
	1,153785
	199,3438
	39737,96

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	1
	1,16015
	198,2503
	39303,17

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	1
	1,166533
	197,1654
	38874,2

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	1
	1,172936
	196,0892
	38450,97

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	1
	1,179357
	195,0216
	38033,41

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	1
	1,185796
	193,9625
	37621,46

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	1
	1,192254
	192,912
	37215,03

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	1
	1,198729
	191,8699
	36814,07

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	1
	1,205221
	190,8363
	36418,5

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	1
	1,211731
	189,8111
	36028,25

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	1
	1,218258
	188,7942
	35643,25

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	1
	1,224801
	187,7856
	35263,44

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	1
	1,231361
	186,7853
	34888,73

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	1
	1,237936
	185,7931
	34519,07

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	1
	1,244528
	184,809
	34154,38


Πίνακας 3.3.2 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=1 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	10
	10,02921
	22,933
	5259,227

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	10
	10,03479
	22,92025
	5253,381

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	10
	10,04037
	22,90751
	5247,541

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	10
	10,04596
	22,89478
	5241,708

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	10
	10,05155
	22,88205
	5235,882

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	10
	10,05714
	22,86933
	5230,062

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	10
	10,06273
	22,85661
	5224,248

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	10
	10,06833
	22,84391
	5218,441

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	10
	10,07393
	22,83121
	5212,64

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	10
	10,07953
	22,81851
	5206,846

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	10
	10,08514
	22,80583
	5201,058

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	10
	10,09075
	22,79315
	5195,276

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	10
	10,09636
	22,78048
	5189,501

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	10
	10,10198
	22,76781
	5183,732

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	10
	10,1076
	22,75515
	5177,97

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	10
	10,11322
	22,7425
	5172,214

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	10
	10,11885
	22,72986
	5166,465

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	10
	10,12448
	22,71722
	5160,722

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	10
	10,13011
	22,70459
	5154,985

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	10
	10,13574
	22,69197
	5149,255

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	10
	10,14138
	22,67936
	5143,532

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	10
	10,14702
	22,66675
	5137,814

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	10
	10,15267
	22,65415
	5132,104

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	10
	10,15831
	22,64155
	5126,399

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	10
	10,16396
	22,62897
	5120,701

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	10
	10,16962
	22,61639
	5115,01

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	10
	10,17527
	22,60382
	5109,325

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	10
	10,18093
	22,59125
	5103,646

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	10
	10,1866
	22,57869
	5097,974

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	10
	10,19226
	22,56614
	5092,308

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	10
	10,19793
	22,5536
	5086,648

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	10
	10,2036
	22,54106
	5080,995

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	10
	10,20927
	22,52853
	5075,349

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	10
	10,21495
	22,51601
	5069,709

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	10
	10,22063
	22,5035
	5064,075


Πίνακας 3.3.3 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=10 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	20
	20,02911
	11,48329
	2637,318

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	20
	20,03467
	11,4801
	2635,855

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	20
	20,04023
	11,47692
	2634,392

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	20
	20,04579
	11,47373
	2632,93

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	20
	20,05135
	11,47055
	2631,469

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	20
	20,05692
	11,46736
	2630,009

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	20
	20,06249
	11,46418
	2628,549

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	20
	20,06806
	11,461
	2627,091

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	20
	20,07363
	11,45782
	2625,633

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	20
	20,0792
	11,45464
	2624,176

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	20
	20,08477
	11,45146
	2622,719

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	20
	20,09035
	11,44828
	2621,264

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	20
	20,09592
	11,44511
	2619,809

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	20
	20,1015
	11,44193
	2618,355

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	20
	20,10708
	11,43876
	2616,902

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	20
	20,11266
	11,43558
	2615,45

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	20
	20,11825
	11,43241
	2613,999

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	20
	20,12383
	11,42923
	2612,548

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	20
	20,12942
	11,42606
	2611,098

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	20
	20,13501
	11,42289
	2609,649

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	20
	20,1406
	11,41972
	2608,201

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	20
	20,14619
	11,41655
	2606,753

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	20
	20,15178
	11,41338
	2605,307

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	20
	20,15737
	11,41022
	2603,861

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	20
	20,16297
	11,40705
	2602,416

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	20
	20,16857
	11,40388
	2600,971

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	20
	20,17417
	11,40072
	2599,528

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	20
	20,17977
	11,39755
	2598,085

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	20
	20,18537
	11,39439
	2596,643

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	20
	20,19097
	11,39123
	2595,202

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	20
	20,19658
	11,38807
	2593,762

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	20
	20,20218
	11,38491
	2592,322

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	20
	20,20779
	11,38175
	2590,884

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	20
	20,2134
	11,37859
	2589,446

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	20
	20,21901
	11,37543
	2588,009


Πίνακας 3.3.4 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=20 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	30
	30,02907
	7,659244
	1759,921

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	30
	30,03462
	7,657828
	1759,27

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	30
	30,04018
	7,656413
	1758,62

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	30
	30,04573
	7,654997
	1757,969

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	30
	30,05129
	7,653582
	1757,319

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	30
	30,05685
	7,652167
	1756,67

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	30
	30,0624
	7,650752
	1756,02

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	30
	30,06796
	7,649337
	1755,371

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	30
	30,07352
	7,647923
	1754,722

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	30
	30,07909
	7,646509
	1754,073

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	30
	30,08465
	7,645095
	1753,424

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	30
	30,09021
	7,643682
	1752,776

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	30
	30,09578
	7,642268
	1752,128

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	30
	30,10134
	7,640855
	1751,48

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	30
	30,10691
	7,639442
	1750,832

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	30
	30,11248
	7,63803
	1750,185

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	30
	30,11805
	7,636618
	1749,538

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	30
	30,12362
	7,635206
	1748,891

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	30
	30,12919
	7,633794
	1748,244

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	30
	30,13476
	7,632382
	1747,598

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	30
	30,14033
	7,630971
	1746,952

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	30
	30,14591
	7,62956
	1746,306

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	30
	30,15148
	7,628149
	1745,66

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	30
	30,15706
	7,626739
	1745,014

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	30
	30,16264
	7,625328
	1744,369

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	30
	30,16821
	7,623918
	1743,724

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	30
	30,17379
	7,622509
	1743,079

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	30
	30,17937
	7,621099
	1742,435

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	30
	30,18496
	7,61969
	1741,79

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	30
	30,19054
	7,618281
	1741,146

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	30
	30,19612
	7,616872
	1740,502

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	30
	30,20171
	7,615464
	1739,859

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	30
	30,20729
	7,614056
	1739,215

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	30
	30,21288
	7,612648
	1738,572

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	30
	30,21847
	7,61124
	1737,929


Πίνακας 3.3.5 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=30 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	100
	100,029
	2,299333
	528,6931

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	100
	100,0346
	2,299205
	528,6345

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	100
	100,0401
	2,299078
	528,5759

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	100
	100,0457
	2,29895
	528,5173

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	100
	100,0512
	2,298823
	528,4587

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	100
	100,0567
	2,298696
	528,4002

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	100
	100,0623
	2,298568
	528,3416

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	100
	100,0678
	2,298441
	528,283

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	100
	100,0734
	2,298313
	528,2245

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	100
	100,0789
	2,298186
	528,1659

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	100
	100,0845
	2,298059
	528,1074

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	100
	100,09
	2,297931
	528,0489

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	100
	100,0956
	2,297804
	527,9903

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	100
	100,1011
	2,297677
	527,9318

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	100
	100,1067
	2,297549
	527,8733

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	100
	100,1122
	2,297422
	527,8148

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	100
	100,1178
	2,297295
	527,7563

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	100
	100,1233
	2,297167
	527,6978

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	100
	100,1289
	2,29704
	527,6393

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	100
	100,1344
	2,296913
	527,5808

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	100
	100,14
	2,296785
	527,5223

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	100
	100,1455
	2,296658
	527,4639

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	100
	100,1511
	2,296531
	527,4054

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	100
	100,1566
	2,296404
	527,3469

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	100
	100,1622
	2,296276
	527,2885

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	100
	100,1677
	2,296149
	527,23

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	100
	100,1733
	2,296022
	527,1716

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	100
	100,1788
	2,295895
	527,1132

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	100
	100,1844
	2,295767
	527,0547

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	100
	100,1899
	2,29564
	526,9963

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	100
	100,1955
	2,295513
	526,9379

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	100
	100,201
	2,295386
	526,8795

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	100
	100,2066
	2,295258
	526,8211

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	100
	100,2121
	2,295131
	526,7627

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	100
	100,2177
	2,295004
	526,7043


Πίνακας 3.3.6 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=100 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	200
	200,029
	1,149833
	264,4233

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	200
	200,0346
	1,149801
	264,4086

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	200
	200,0401
	1,14977
	264,394

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	200
	200,0456
	1,149738
	264,3793

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	200
	200,0512
	1,149706
	264,3647

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	200
	200,0567
	1,149674
	264,35

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	200
	200,0623
	1,149642
	264,3354

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	200
	200,0678
	1,14961
	264,3207

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	200
	200,0734
	1,149578
	264,3061

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	200
	200,0789
	1,149547
	264,2914

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	200
	200,0844
	1,149515
	264,2768

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	200
	200,09
	1,149483
	264,2622

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	200
	200,0955
	1,149451
	264,2475

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	200
	200,1011
	1,149419
	264,2329

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	200
	200,1066
	1,149387
	264,2182

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	200
	200,1122
	1,149355
	264,2036

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	200
	200,1177
	1,149324
	264,189

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	200
	200,1232
	1,149292
	264,1743

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	200
	200,1288
	1,14926
	264,1597

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	200
	200,1343
	1,149228
	264,145

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	200
	200,1399
	1,149196
	264,1304

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	200
	200,1454
	1,149164
	264,1158

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	200
	200,151
	1,149133
	264,1011

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	200
	200,1565
	1,149101
	264,0865

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	200
	200,1621
	1,149069
	264,0719

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	200
	200,1676
	1,149037
	264,0572

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	200
	200,1732
	1,149005
	264,0426

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	200
	200,1787
	1,148973
	264,028

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	200
	200,1842
	1,148942
	264,0133

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	200
	200,1898
	1,14891
	263,9987

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	200
	200,1953
	1,148878
	263,9841

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	200
	200,2009
	1,148846
	263,9695

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	200
	200,2064
	1,148814
	263,9548

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	200
	200,212
	1,148782
	263,9402

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	200
	200,2175
	1,148751
	263,9256


Πίνακας 3.3.7 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=200 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	500
	500,029
	0,459973
	105,7877

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	500
	500,0345
	0,459968
	105,7854

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	500
	500,0401
	0,459963
	105,783

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	500
	500,0456
	0,459958
	105,7807

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	500
	500,0512
	0,459953
	105,7783

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	500
	500,0567
	0,459948
	105,776

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	500
	500,0622
	0,459943
	105,7737

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	500
	500,0678
	0,459938
	105,7713

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	500
	500,0733
	0,459933
	105,769

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	500
	500,0789
	0,459927
	105,7666

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	500
	500,0844
	0,459922
	105,7643

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	500
	500,09
	0,459917
	105,7619

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	500
	500,0955
	0,459912
	105,7596

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	500
	500,101
	0,459907
	105,7573

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	500
	500,1066
	0,459902
	105,7549

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	500
	500,1121
	0,459897
	105,7526

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	500
	500,1177
	0,459892
	105,7502

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	500
	500,1232
	0,459887
	105,7479

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	500
	500,1287
	0,459882
	105,7455

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	500
	500,1343
	0,459876
	105,7432

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	500
	500,1398
	0,459871
	105,7408

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	500
	500,1454
	0,459866
	105,7385

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	500
	500,1509
	0,459861
	105,7362

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	500
	500,1565
	0,459856
	105,7338

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	500
	500,162
	0,459851
	105,7315

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	500
	500,1675
	0,459846
	105,7291

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	500
	500,1731
	0,459841
	105,7268

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	500
	500,1786
	0,459836
	105,7244

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	500
	500,1842
	0,459831
	105,7221

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	500
	500,1897
	0,459826
	105,7198

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	500
	500,1953
	0,45982
	105,7174

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	500
	500,2008
	0,459815
	105,7151

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	500
	500,2063
	0,45981
	105,7127

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	500
	500,2119
	0,459805
	105,7104

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	500
	500,2174
	0,4598
	105,708


Πίνακας 3.3.8 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=500 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,029
	0,229993
	52,89693

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,035
	0,229992
	52,89635

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,04
	0,229991
	52,89576

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,046
	0,22999
	52,89517

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,051
	0,229988
	52,89459

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,057
	0,229987
	52,894

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,062
	0,229986
	52,89342

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,068
	0,229984
	52,89283

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,073
	0,229983
	52,89224

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,079
	0,229982
	52,89166

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,084
	0,229981
	52,89107

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,09
	0,229979
	52,89048

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,095
	0,229978
	52,8899

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,101
	0,229977
	52,88931

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,107
	0,229975
	52,88873

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,112
	0,229974
	52,88814

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,118
	0,229973
	52,88755

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,123
	0,229972
	52,88697

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,129
	0,22997
	52,88638

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,134
	0,229969
	52,8858

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,14
	0,229968
	52,88521

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,145
	0,229967
	52,88462

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,151
	0,229965
	52,88404

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,156
	0,229964
	52,88345

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,162
	0,229963
	52,88287

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,168
	0,229961
	52,88228

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,173
	0,22996
	52,88169

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,179
	0,229959
	52,88111

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,184
	0,229958
	52,88052

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,19
	0,229956
	52,87994

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,195
	0,229955
	52,87935

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,201
	0,229954
	52,87877

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,206
	0,229953
	52,87818

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,212
	0,229951
	52,87759

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,217
	0,22995
	52,87701


Πίνακας 3.3.9 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=1000 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,029
	0,114998
	26,44923

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,035
	0,114998
	26,44909

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,04
	0,114998
	26,44894

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,046
	0,114997
	26,44879

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,051
	0,114997
	26,44865

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,057
	0,114997
	26,4485

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,062
	0,114996
	26,44835

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,068
	0,114996
	26,44821

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,073
	0,114996
	26,44806

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,079
	0,114995
	26,44791

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,084
	0,114995
	26,44777

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,09
	0,114995
	26,44762

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,095
	0,114995
	26,44747

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,101
	0,114994
	26,44733

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,107
	0,114994
	26,44718

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,112
	0,114994
	26,44704

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,118
	0,114993
	26,44689

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,123
	0,114993
	26,44674

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,129
	0,114993
	26,4466

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,134
	0,114992
	26,44645

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,14
	0,114992
	26,4463

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,145
	0,114992
	26,44616

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,151
	0,114991
	26,44601

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,156
	0,114991
	26,44586

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,162
	0,114991
	26,44572

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,168
	0,11499
	26,44557

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,173
	0,11499
	26,44542

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,179
	0,11499
	26,44528

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,184
	0,114989
	26,44513

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,19
	0,114989
	26,44498

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,195
	0,114989
	26,44484

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,201
	0,114988
	26,44469

	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,206
	0,114988
	26,44454

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,212
	0,114988
	26,4444

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,217
	0,114988
	26,44425


Πίνακας 3.3.10 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=2000 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,029
	0,076666
	17,63299

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,035
	0,076666
	17,63293

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,04
	0,076666
	17,63286

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,046
	0,076666
	17,6328

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,051
	0,076665
	17,63273

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,057
	0,076665
	17,63267

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,062
	0,076665
	17,6326

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,068
	0,076665
	17,63254

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,073
	0,076665
	17,63247

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,079
	0,076665
	17,63241

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,084
	0,076665
	17,63234

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,09
	0,076664
	17,63228

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,095
	0,076664
	17,63221

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,101
	0,076664
	17,63215

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,107
	0,076664
	17,63208

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,112
	0,076664
	17,63202

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,118
	0,076664
	17,63195

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,123
	0,076664
	17,63189

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,129
	0,076663
	17,63182

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,134
	0,076663
	17,63176

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,14
	0,076663
	17,63169

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,145
	0,076663
	17,63162

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,151
	0,076663
	17,63156

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,156
	0,076663
	17,63149

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,162
	0,076663
	17,63143

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,168
	0,076662
	17,63136

	520
	0,14404
	0,14768
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,173
	0,076662
	17,6313

	540
	0,14958
	0,15336
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,179
	0,076662
	17,63123

	560
	0,15512
	0,15904
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,184
	0,076662
	17,63117

	580
	0,16066
	0,16472
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,19
	0,076662
	17,6311

	600
	0,1662
	0,1704
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,195
	0,076662
	17,63104

	620
	0,17174
	0,17608
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,201
	0,076662
	17,63097


	640
	0,17728
	0,18176
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,206
	0,076661
	17,63091

	660
	0,18282
	0,18744
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,212
	0,076661
	17,63084

	680
	0,18836
	0,19312
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,217
	0,076661
	17,63078


Πίνακας 3.3.11 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 680m, ασφάλεια 

                           γραμμής 125 Α, με συνολική αντίσταση R=3000 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	0
	0,071633
	3210,822
	0

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	0
	0,079118
	2907,063
	0

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	0
	0,086683
	2653,36
	0

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	0
	0,094308
	2438,812
	0

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	0
	0,101981
	2255,323
	0

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	0
	0,109691
	2096,801
	0

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	0
	0,117431
	1958,6
	0

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	0
	0,125195
	1837,134
	0

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	0
	0,132979
	1729,592
	0

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	0
	0,14078
	1633,75
	0

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	0
	0,148596
	1547,825
	0

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	0
	0,156423
	1470,374
	0

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	0
	0,16426
	1400,217
	0

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	0
	0,172107
	1336,381
	0

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	0
	0,179961
	1278,057
	0

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	0
	0,187821
	1224,567
	0

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	0
	0,195688
	1175,339
	0

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	0
	0,20356
	1129,887
	0

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	0
	0,211437
	1087,795
	0

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	0
	0,219318
	1048,707
	0

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	0
	0,227202
	1012,314
	0

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	0
	0,23509
	978,3482
	0

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	0
	0,242981
	946,5759
	0

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	0
	0,250875
	916,7923
	0

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	0
	0,258771
	888,8173
	0

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	0
	0,266669
	862,4916
	0

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	0
	0,270619
	849,9025
	0


Πίνακας 3.4.1 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=0 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	1
	1,031083
	223,0665
	49758,67

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	1
	1,036986
	221,7967
	49193,76

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	1
	1,042916
	220,5355
	48635,9

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	1
	1,048873
	219,283
	48085,05

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	1
	1,054855
	218,0393
	47541,16

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	1
	1,060864
	216,8044
	47004,17

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	1
	1,066897
	215,5784
	46474,04

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	1
	1,072956
	214,3611
	45950,7

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	1
	1,079038
	213,1528
	45434,11

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	1
	1,085145
	211,9533
	44924,2

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	1
	1,091275
	210,7627
	44420,91

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	1
	1,097428
	209,581
	43924,18

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	1
	1,103604
	208,4081
	43433,94

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	1
	1,109802
	207,2442
	42950,14

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	1
	1,116022
	206,0891
	42472,7

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	1
	1,122264
	204,9428
	42001,56

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	1
	1,128527
	203,8054
	41536,66

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	1
	1,134811
	202,6769
	41077,91

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	1
	1,141116
	201,5571
	40625,26

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	1
	1,147441
	200,4461
	40178,63

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	1
	1,153785
	199,3438
	39737,96

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	1
	1,16015
	198,2503
	39303,17

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	1
	1,166533
	197,1654
	38874,2

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	1
	1,172936
	196,0892
	38450,97

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	1
	1,179357
	195,0216
	38033,41

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	1
	1,185796
	193,9625
	37621,46

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	1
	1,189023
	193,4362
	37417,56


Πίνακας 3.4.2 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=1 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	10
	10,02921
	22,933
	5259,227

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	10
	10,03479
	22,92025
	5253,381

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	10
	10,04037
	22,90751
	5247,541

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	10
	10,04596
	22,89478
	5241,708

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	10
	10,05155
	22,88205
	5235,882

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	10
	10,05714
	22,86933
	5230,062

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	10
	10,06273
	22,85661
	5224,248

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	10
	10,06833
	22,84391
	5218,441

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	10
	10,07393
	22,83121
	5212,64

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	10
	10,07953
	22,81851
	5206,846

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	10
	10,08514
	22,80583
	5201,058

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	10
	10,09075
	22,79315
	5195,276

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	10
	10,09636
	22,78048
	5189,501

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	10
	10,10198
	22,76781
	5183,732

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	10
	10,1076
	22,75515
	5177,97

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	10
	10,11322
	22,7425
	5172,214

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	10
	10,11885
	22,72986
	5166,465

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	10
	10,12448
	22,71722
	5160,722

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	10
	10,13011
	22,70459
	5154,985

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	10
	10,13574
	22,69197
	5149,255

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	10
	10,14138
	22,67936
	5143,532

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	10
	10,14702
	22,66675
	5137,814

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	10
	10,15267
	22,65415
	5132,104

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	10
	10,15831
	22,64155
	5126,399

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	10
	10,16396
	22,62897
	5120,701

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	10
	10,16962
	22,61639
	5115,01

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	10
	10,17244
	22,6101
	5112,166


Πίνακας 3.4.3 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=10Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	20
	20,02911
	11,48329
	2637,318

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	20
	20,03467
	11,4801
	2635,855

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	20
	20,04023
	11,47692
	2634,392

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	20
	20,04579
	11,47373
	2632,93

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	20
	20,05135
	11,47055
	2631,469

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	20
	20,05692
	11,46736
	2630,009

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	20
	20,06249
	11,46418
	2628,549

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	20
	20,06806
	11,461
	2627,091

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	20
	20,07363
	11,45782
	2625,633

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	20
	20,0792
	11,45464
	2624,176

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	20
	20,08477
	11,45146
	2622,719

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	20
	20,09035
	11,44828
	2621,264

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	20
	20,09592
	11,44511
	2619,809

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	20
	20,1015
	11,44193
	2618,355

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	20
	20,10708
	11,43876
	2616,902

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	20
	20,11266
	11,43558
	2615,45

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	20
	20,11825
	11,43241
	2613,999

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	20
	20,12383
	11,42923
	2612,548

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	20
	20,12942
	11,42606
	2611,098

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	20
	20,13501
	11,42289
	2609,649

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	20
	20,1406
	11,41972
	2608,201

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	20
	20,14619
	11,41655
	2606,753

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	20
	20,15178
	11,41338
	2605,307

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	20
	20,15737
	11,41022
	2603,861

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	20
	20,16297
	11,40705
	2602,416

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	20
	20,16857
	11,40388
	2600,971

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	20
	20,17137
	11,4023
	2600,249


Πίνακας 3.4.4 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=20 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	30
	30,02907
	7,659244
	1759,921

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	30
	30,03462
	7,657828
	1759,27

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	30
	30,04018
	7,656413
	1758,62

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	30
	30,04573
	7,654997
	1757,969

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	30
	30,05129
	7,653582
	1757,319

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	30
	30,05685
	7,652167
	1756,67

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	30
	30,0624
	7,650752
	1756,02

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	30
	30,06796
	7,649337
	1755,371

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	30
	30,07352
	7,647923
	1754,722

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	30
	30,07909
	7,646509
	1754,073

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	30
	30,08465
	7,645095
	1753,424

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	30
	30,09021
	7,643682
	1752,776

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	30
	30,09578
	7,642268
	1752,128

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	30
	30,10134
	7,640855
	1751,48

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	30
	30,10691
	7,639442
	1750,832

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	30
	30,11248
	7,63803
	1750,185

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	30
	30,11805
	7,636618
	1749,538

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	30
	30,12362
	7,635206
	1748,891

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	30
	30,12919
	7,633794
	1748,244

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	30
	30,13476
	7,632382
	1747,598

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	30
	30,14033
	7,630971
	1746,952

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	30
	30,14591
	7,62956
	1746,306

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	30
	30,15148
	7,628149
	1745,66

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	30
	30,15706
	7,626739
	1745,014

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	30
	30,16264
	7,625328
	1744,369

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	30
	30,16821
	7,623918
	1743,724

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	30
	30,171
	7,623214
	1743,402


Πίνακας 3.4.5 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=30 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	100
	100,029
	2,299333
	528,6931

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	100
	100,0346
	2,299205
	528,6345

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	100
	100,0401
	2,299078
	528,5759

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	100
	100,0457
	2,29895
	528,5173

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	100
	100,0512
	2,298823
	528,4587

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	100
	100,0567
	2,298696
	528,4002

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	100
	100,0623
	2,298568
	528,3416

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	100
	100,0678
	2,298441
	528,283

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	100
	100,0734
	2,298313
	528,2245

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	100
	100,0789
	2,298186
	528,1659

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	100
	100,0845
	2,298059
	528,1074

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	100
	100,09
	2,297931
	528,0489

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	100
	100,0956
	2,297804
	527,9903

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	100
	100,1011
	2,297677
	527,9318

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	100
	100,1067
	2,297549
	527,8733

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	100
	100,1122
	2,297422
	527,8148

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	100
	100,1178
	2,297295
	527,7563

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	100
	100,1233
	2,297167
	527,6978

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	100
	100,1289
	2,29704
	527,6393

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	100
	100,1344
	2,296913
	527,5808

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	100
	100,14
	2,296785
	527,5223

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	100
	100,1455
	2,296658
	527,4639

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	100
	100,1511
	2,296531
	527,4054

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	100
	100,1566
	2,296404
	527,3469

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	100
	100,1622
	2,296276
	527,2885

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	100
	100,1677
	2,296149
	527,23

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	100
	100,1705
	2,296085
	527,2008


Πίνακας 3.4.6 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=100 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	200
	200,029
	1,149833
	264,4233

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	200
	200,0346
	1,149801
	264,4086

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	200
	200,0401
	1,14977
	264,394

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	200
	200,0456
	1,149738
	264,3793

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	200
	200,0512
	1,149706
	264,3647

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	200
	200,0567
	1,149674
	264,35

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	200
	200,0623
	1,149642
	264,3354

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	200
	200,0678
	1,14961
	264,3207

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	200
	200,0734
	1,149578
	264,3061

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	200
	200,0789
	1,149547
	264,2914

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	200
	200,0844
	1,149515
	264,2768

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	200
	200,09
	1,149483
	264,2622

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	200
	200,0955
	1,149451
	264,2475

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	200
	200,1011
	1,149419
	264,2329

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	200
	200,1066
	1,149387
	264,2182

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	200
	200,1122
	1,149355
	264,2036

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	200
	200,1177
	1,149324
	264,189

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	200
	200,1232
	1,149292
	264,1743

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	200
	200,1288
	1,14926
	264,1597

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	200
	200,1343
	1,149228
	264,145

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	200
	200,1399
	1,149196
	264,1304

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	200
	200,1454
	1,149164
	264,1158

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	200
	200,151
	1,149133
	264,1011

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	200
	200,1565
	1,149101
	264,0865

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	200
	200,1621
	1,149069
	264,0719

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	200
	200,1676
	1,149037
	264,0572

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	200
	200,1704
	1,149021
	264,0499


Πίνακας 3.4.7 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=200 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	500
	500,029
	0,459973
	105,7877

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	500
	500,0345
	0,459968
	105,7854

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	500
	500,0401
	0,459963
	105,783

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	500
	500,0456
	0,459958
	105,7807

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	500
	500,0512
	0,459953
	105,7783

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	500
	500,0567
	0,459948
	105,776

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	500
	500,0622
	0,459943
	105,7737

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	500
	500,0678
	0,459938
	105,7713

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	500
	500,0733
	0,459933
	105,769

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	500
	500,0789
	0,459927
	105,7666

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	500
	500,0844
	0,459922
	105,7643

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	500
	500,09
	0,459917
	105,7619

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	500
	500,0955
	0,459912
	105,7596

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	500
	500,101
	0,459907
	105,7573

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	500
	500,1066
	0,459902
	105,7549

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	500
	500,1121
	0,459897
	105,7526

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	500
	500,1177
	0,459892
	105,7502

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	500
	500,1232
	0,459887
	105,7479

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	500
	500,1287
	0,459882
	105,7455

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	500
	500,1343
	0,459876
	105,7432

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	500
	500,1398
	0,459871
	105,7408

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	500
	500,1454
	0,459866
	105,7385

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	500
	500,1509
	0,459861
	105,7362

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	500
	500,1565
	0,459856
	105,7338

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	500
	500,162
	0,459851
	105,7315

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	500
	500,1675
	0,459846
	105,7291

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	500
	500,1703
	0,459843
	105,728


Πίνακας 3.4.8 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=500 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,029
	0,229993
	52,89693

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,035
	0,229992
	52,89635

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,04
	0,229991
	52,89576

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,046
	0,22999
	52,89517

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,051
	0,229988
	52,89459

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,057
	0,229987
	52,894

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,062
	0,229986
	52,89342

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,068
	0,229984
	52,89283

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,073
	0,229983
	52,89224

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,079
	0,229982
	52,89166

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,084
	0,229981
	52,89107

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,09
	0,229979
	52,89048

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,095
	0,229978
	52,8899

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,101
	0,229977
	52,88931

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,107
	0,229975
	52,88873

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,112
	0,229974
	52,88814

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,118
	0,229973
	52,88755

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,123
	0,229972
	52,88697

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,129
	0,22997
	52,88638

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,134
	0,229969
	52,8858

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,14
	0,229968
	52,88521

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,145
	0,229967
	52,88462

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,151
	0,229965
	52,88404

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,156
	0,229964
	52,88345

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,162
	0,229963
	52,88287

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,168
	0,229961
	52,88228

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	1000
	1000,17
	0,229961
	52,88199


Πίνακας 3.4.9 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=1000 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,029
	0,114998
	26,44923

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,035
	0,114998
	26,44909

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,04
	0,114998
	26,44894

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,046
	0,114997
	26,44879

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,051
	0,114997
	26,44865

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,057
	0,114997
	26,4485

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,062
	0,114996
	26,44835

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,068
	0,114996
	26,44821

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,073
	0,114996
	26,44806

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,079
	0,114995
	26,44791

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,084
	0,114995
	26,44777

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,09
	0,114995
	26,44762

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,095
	0,114995
	26,44747

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,101
	0,114994
	26,44733

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,107
	0,114994
	26,44718

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,112
	0,114994
	26,44704

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,118
	0,114993
	26,44689

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,123
	0,114993
	26,44674

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,129
	0,114993
	26,4466

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,134
	0,114992
	26,44645

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,14
	0,114992
	26,4463

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,145
	0,114992
	26,44616

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,151
	0,114991
	26,44601

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,156
	0,114991
	26,44586

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,162
	0,114991
	26,44572

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,168
	0,11499
	26,44557

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	2000
	2000,17
	0,11499
	26,4455


Πίνακας 3.4.10 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=2000 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι

	L (m)
	Rγρ (Ω)
	Χγρ (Ω)
	Rμσ(Ω)
	Χμσ(Ω)
	R(Ω)
	Z(Ω)
	Ι(Α)
	P(W)

	0
	0
	0
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,029
	0,076666
	17,63299

	20
	0,00554
	0,00568
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,035
	0,076666
	17,63293

	40
	0,01108
	0,01136
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,04
	0,076666
	17,63286

	60
	0,01662
	0,01704
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,046
	0,076666
	17,6328

	80
	0,02216
	0,02272
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,051
	0,076665
	17,63273

	100
	0,0277
	0,0284
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,057
	0,076665
	17,63267

	120
	0,03324
	0,03408
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,062
	0,076665
	17,6326

	140
	0,03878
	0,03976
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,068
	0,076665
	17,63254

	160
	0,04432
	0,04544
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,073
	0,076665
	17,63247

	180
	0,04986
	0,05112
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,079
	0,076665
	17,63241

	200
	0,0554
	0,0568
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,084
	0,076665
	17,63234

	220
	0,06094
	0,06248
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,09
	0,076664
	17,63228

	240
	0,06648
	0,06816
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,095
	0,076664
	17,63221

	260
	0,07202
	0,07384
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,101
	0,076664
	17,63215

	280
	0,07756
	0,07952
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,107
	0,076664
	17,63208

	300
	0,0831
	0,0852
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,112
	0,076664
	17,63202

	320
	0,08864
	0,09088
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,118
	0,076664
	17,63195

	340
	0,09418
	0,09656
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,123
	0,076664
	17,63189

	360
	0,09972
	0,10224
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,129
	0,076663
	17,63182

	380
	0,10526
	0,10792
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,134
	0,076663
	17,63176

	400
	0,1108
	0,1136
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,14
	0,076663
	17,63169

	420
	0,11634
	0,11928
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,145
	0,076663
	17,63162

	440
	0,12188
	0,12496
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,151
	0,076663
	17,63156

	460
	0,12742
	0,13064
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,156
	0,076663
	17,63149

	480
	0,13296
	0,13632
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,162
	0,076663
	17,63143

	500
	0,1385
	0,142
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,168
	0,076662
	17,63136

	510
	0,14127
	0,14484
	0,029
	0,0655
	3000
	3000,17
	0,076662
	17,63133


Πίνακας 3.4.11 :  Αποκοπή αγωγού μήκους μέχρι 510m, ασφάλεια 

                           γραμμής 160 Α, με συνολική αντίσταση R=3000 Ω

                           L : μήκος αγωγού στο σημείο της αποκοπής του

                             Rγρ, Χγρ : αντιστάσεις της γραμμής μέχρι το σημείο αποκοπής

                             Rμσ, Χμσ : αντιστάσεις του μετασχηματιστή μεταφοράς

                             R : συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης

                             Z : συνολική σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

                             Ι  : ρεύμα προς γη

                             P : ισχύς υπολογιζόμενη πάνω στην R με ρεύμα το Ι
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Διάγραμμα 3.1.1 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα  3.1.1. R = 0Ω   
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Διάγραμμα 3.1.2 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.2. R = 1Ω
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Διάγραμμα 3.1.3 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.3. R = 10Ω
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Διάγραμμα 3.1.4 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.4. R = 20Ω 
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Διάγραμμα 3.1.5 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.5.  R = 30Ω
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Διάγραμμα 3.1.6 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.6  R = 100Ω
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Διάγραμμα 3.1.7 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.7.  R = 200Ω
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Διάγραμμα 3.1.8 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.8.  R = 500Ω
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Διάγραμμα 3.1.9 :  Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.9.  R = 1000Ω

[image: image22] 
Διάγραμμα 3.1.10 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.10.  R = 2000Ω
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Διάγραμμα 3.1.11 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.1.11.  R = 3000Ω
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Διάγραμμα 3.2.1 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.1.  R = 0Ω
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Διάγραμμα 3.2.2 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.2.  R = 1Ω
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Διάγραμμα 3.2.3 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.3.  R = 10Ω
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Διάγραμμα 3.2.4 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.4.  R = 20Ω
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Διάγραμμα 3.2.5 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.5.  R = 30Ω
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Διάγραμμα 3.2.6 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.6.  R = 100Ω
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Διάγραμμα 3.2.7 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.7.  R = 200Ω


[image: image31]
Διάγραμμα 3.2.8 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.8.  R = 500Ω


[image: image32]
Διάγραμμα 3.2.9 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.9.  R = 1000Ω
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Διάγραμμα 3.2.10 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.10.  R = 2000Ω
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Διάγραμμα 3.2.11 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.2.11.  R = 3000Ω

[image: image35.emf]0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 440 480 520 560 600 640 680

Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)

Ρεύμα προς γη(Α)

ασφάλεια 125Α


Διάγραμμα 3.3.1 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.1.  R = 0Ω
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Διάγραμμα 3.3.2 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.2.  R = 1Ω
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Διάγραμμα 3.3.3 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.3.  R = 10Ω
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Διάγραμμα 3.3.4 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.4.  R = 20Ω
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Διάγραμμα 3.3.5 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.5.  R = 30Ω
[image: image40.emf]2.292

2.293

2.294

2.295

2.296

2.297

2.298

2.299

2.3

04080120160200240280320360400440480520560600640680

Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)

Ρεύμα προς γη (Α)


Διάγραμμα 3.3.6 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.6.  R = 100Ω
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Διάγραμμα 3.3.7 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.7.  R = 200Ω
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Διάγραμμα 3.3.8 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.8.  R = 500Ω
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Διάγραμμα 3.3.9 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.9.  R = 1000Ω
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Διάγραμμα 3.3.10 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.10.  R = 2000Ω
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Διάγραμμα 3.3.11 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.3.11.  R = 3000Ω
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Διάγραμμα 3.4.1 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.1.  R = 0Ω
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Διάγραμμα 3.4.2 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα  3.4.2.  R = 1Ω

[image: image48]
Διάγραμμα 3.4.3 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.3.  R = 10Ω

[image: image49]
Διάγραμμα 3.4.4 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.4.  R = 20Ω

[image: image50]
Διάγραμμα 3.4.5 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.5.  R = 30Ω

[image: image51]
Διάγραμμα 3.4.6 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.6.  R = 100Ω

[image: image52]
Διάγραμμα 3.4.7 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.7.  R = 200Ω

[image: image53]
Διάγραμμα 3.4.8 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.8.  R = 500Ω

[image: image54]
Διάγραμμα 3.4.9 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.9.  R = 1000Ω

[image: image55]
Διάγραμμα 3.4.10 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.10.  R = 2000Ω

[image: image56]
Διάγραμμα 3.4.11 :Ι=f(L). Αναφέρεται στον αντίστοιχο πίνακα 3.4.11.  R = 3000Ω
Κεφάλαιο 4 

Σχολια – Παρατηρήσεις - Προτάσεις

Παρατηρώντας όλους τους παραπάνω πίνακες και τα αντίστοιχα διαγράμματα καταλήγουμε στα παρακάτω άμεσα συμπεράσματα:
Από τον πίνακα 3.1.1, ο οποίος αφορά σε μηδενική συνολική αντίσταση διάβασης, τόξου και γης παρατηρεί κανείς ότι σε περίπτωση αποκοπής ενός αγωγού στη χαμηλή τάση,  σε οποιοδήποτε σημείο και αν αυτή προκληθεί, συνεπάγεται άμεση τήξη της ασφάλειας. Αυτό προκύπτει από το γεγονός ότι το ρεύμα βραχυκύκλωσης Ι είναι σε κάθε περίπτωση πολύ μεγαλύτερο από την ονομαστική τιμή της ασφάλειας (80Α). Με άλλα λόγια, σε αυτή την περίπτωση η τιμή του ρεύματος βραχυκύκλωσης τήκει σχεδόν ακαριαία (σε κλάσματα δευτερολέπτου) την ασφάλεια και ο αγωγός πλέον δεν είναι υπό τάση και σε περίπτωση που έρθει σε επαφή με τον άνθρωπο δεν υπάρχει κανένας απολύτως κίνδυνος. Το μόνο που απομένει σε αυτή την περίπτωση είναι να επιδιορθωθεί η βλάβη από ένα συνεργείο της ΔΕΗ ώστε να επανέλθει το σύστημα της ηλεκτρικής ενέργειας στην ομαλή του λειτουργία.


Παρόμοια, στο διάγραμμα 3.1.1 φαίνεται επίσης ότι για κάθε πιθανό μήκος αποκοπής του αγωγού το ρεύμα βραχυκύκλωσης είναι πολύ μεγαλύτερο του ονομαστικού ρεύματος των 80 Α της ασφάλειας.

Παρατηρώντας τον πίνακα 3.1.2 συμπεράινει κανείς ότι και στην περίπτωση που η συνολική αντίσταση R είναι της τάξης του 1 Ω, η τήξη της ασφάλειας γίνεται σχεδόν ακαριαία και το ρεύμα Ι του πίνακα  3.1.2 είναι το ρεύμα βραχυκύκλωσης. Το ίδιο φαίνεται και από το διάγραμμα 3.1.2 όπου κάθε τιμή του ρεύματος ανάλογα με το μήκος αποκοπής είναι πολύ μεγαλύτερο του ονομαστικού ρεύματος των 80 Α της ασφάλειας. 

Εν συνεχεία, από τον πίνακα 3.1.3 φαίνεται ότι για αντίσταση R τιμής 10Ω τα πράγματα αλλάζουν διότι το ρεύμα Ι παίρνει εδώ τιμές γύρω στα 22 Α. Αυτό δεν προκαλεί τήξη της ασφάλειας του αγωγού που έχει αποκοπεί. Δηλαδή σε αυτή την περίπτωση υπάρχει άμεσος κίνδυνος για τον άνθρωπο αν έρθει σε επαφή με τον αποκομμένο αγωγό. Το ρεύμα αυτό είναι ρεύμα διαρροής και όχι βραχυκύκλωσης.  Η ασφάλειά δεν τήκεται διότι τα 22 Α είναι κατά πολύ μικρότερα από τα 80 Α της ονομαστικής τιμής. Η τιμή του ρεύματος είναι ικανή να προκαλέσει θανατηφόρο ηλεκτροπληξία σε έναν άνθρωπο που θα ακουμπήσει τον αγωγό (Βλέπε Παράρτημα Α). Παρόμοια, στο διάγραμμα 3.1.3 παρατηρεί κανείς ότι η χαρακτηριστική του ρεύματος κείτεται κάτωθεν της ευθείας Ι = 80 Α  του ονομαστικού ρεύματος της ασφάλειας.
Από τους πίνακες 3.1.3 εως 3.1.11 παρατηρεί κανείς ότι το ρεύμα σε όλες τις περιπτώσεις και για όλα τα μήκη αποκοπής ολοένα και μικραίνει, ξεκινώντας από τα 22 Α και καταλήγοντας στην ελαχίστη τιμή των 0,076 Α. Αυτές οι τιμές βέβαια αφορούν αντίστοιχα αντιστάσεις R απο 10Ω εως 3000Ω. Σε όλες αυτές τις περιπτώσεις η ασφάλεια των 80 Α δεν τήκεται με αποτέλεσμα το ρεύμα διαρροής Ι να καταλήγει στη γη μέσω της αντίστασης R. Οι άνω τιμές του ρεύματος είναι κατά το Παράρτημα Α επικίνδυνες για τον άνθρωπο. 

Οι υπολογισμοί είναι όμοιοι για τους αγωγούς με μέγιστο μήκος 870, 680 και 510 μέτρα μόνο που εδώ οι ασφάλειες έχουν μεγαλύτερη ονομαστική τιμή 100 Α, 125 Α και 160 Α αντίστοιχα. Παρατηρεί κανείς ότι και για τους τρεις αγωγούς διαφορετικού μέγιστου μήκους μετά από την τιμή 10Ω (για την αντίσταση R), το ρεύμα παίρνει τιμές οι οποίες ναι μεν δεν είναι ικανές να τήξουν τις αντίστοιχες ασφάλειες αλλά είναι ικανές να προκαλέσουν θανατηφόρο ηλεκτροπληξία στον άνθρωπο. Σε όλα τα διαγράμματα μετά από τιμές αντίστασης 10 ή 20 Ω τα ρεύματα διαρροής πια είναι αρκετά μικρότερα από τις τιμές ρεύματος που τήκονται οι ασφάλειες. Αυτός έιναι ο λόγος που στα διαγράμματα η αναπαράσταση με περισσότερη ακρίβεια στη διακύμανση του ρεύματος ανά το μήκος αποκοπής, παραλείποντας τελείως τις κρίσιμες ευθείες  του ονομαστικού ρεύματος της ασφάλειας.   

4.1 Μια προτεινόμενη προστασία σε περίπτωση αποκοπής αγωγού  


Η προστασία μπορεί να γίνει με 3 μετασχηματιστές πχ. 220V/12V, που ο καθένας συνδέεται (προ του τελευταίου κατά περίπτωση αγωγού καταναλωτή) μεταξύ μίας φάσης και ουδετέρου, ως ακολούθως (βλ. Σχήμα 4.4.1). Σε περίπτωση αποκοπής ενός αγωγού ο αντίστοιχος μετασχηματιστής δεν έχει τάση και γι’ αυτό διακόπτεται η τάση στο ρελαί που ηλεκτροδοτεί. Έτσι, επειδή το παραπάνω ρελαί έχει μια κλειστή επαφή ενεργοποιείται ένα σύστημα GSM, που μπορεί να θέσει εκτός τον αυτόματο διακόπτη επαναφοράς (ή τον ελαιοδιακόπτη στο κέντρο διανομής) στη γραμμή κορμού. Σημειώνεται ότι συστήματα GSM είναι διαθέσιμα στο εμπόριο, τα οποία βρίσκουν ήδη εφαρμογές στα ‘έξυπνα σπίτια’ και θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν και σε κυκλώματα αποκοπής αγωγών. Το σύστημα GSM θα πρέπει να μπορεί να απενεργοποιείται (πχ.μέσω κινητού τηλεφώνου) σε περιπτώσεις αποκατάστασης βλαβών και σύνδεσης νέων παροχών.
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Σχήμα 4.4.1.  :   Ενεργοποίηση συστήματος GSM σε περίπτωση αποκοπής αγωγού

                           Σημείωση: H επαφή του ρελαί είναι ανοιχτή επειδή δεν έχει  

                                             αποκοπεί ο αγωγός
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α
	1mA
	Όριο που γίνεται αντιληπτό

	16 mA
	Σύσπαση μυών

	50 mA
	Σε ορισμένες περιπτώσεις απώλεια των αισθήσεων-τραυματισμοί

	100…300mA
	κοιλιακός ινιδισμός (ταχύτατες συσπάσεις του μυοκαρδίου οι οποίες είναι ανεπαρκείς για την άντληση του αίματος)

	5A
	Κοιλιακός ινιδισμός, διακοπή της αναπνοής κατά διαστήματα, εγκαύματα


Πίνακας Παραρτήματος Α : Αποτέλεσμα του εναλλασσόμενου ρεύματος 50Ηz στον              ανθρώπινο οργανισμό.
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40





0





0,46





0,45995





0,4599





0,45985





0,4598





0,45975





Ρεύμα προς γη (Α)


 





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





510





480





440





400





360





320





280





240





200





160





120





80





40





0





1,15





1,1498





1,1496





1,1494





1,1492





1,149





1,1488





1,1486





Ρεύμα προς γη (Α)


 





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





510





480





440





400





360





320





280





240





200





160





120





80





40





0





2,3





2,299





2,298





2,297





2,296





2,295





2,294





Ρεύμα προς γη (Α)


 





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





510





480





440





400





360





320





280





240





200





160





120





80





40





0





7,67





7,66





7,65





7,64





7,63





7,62





7,61





7,6





Ρεύμα προς γη (Α)








Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





510





480





440





400





360





320





280





240





200





160





120





80





40





0





11,5





11,48





11,46





11,44





11,42





11,4





11,38





11,36





Ρεύμα προς γη (Α)


 





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





510





480





440





400





360





320





280





240





200





160





120





80





40





0





23





22,9





22,8





22,7





22,6





22,5





22,4





Ρεύμα προς γη (Α)


 





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





510





480





440





400





360





320





280





240





200





160





120





80





40





0





230





225





220





215





210





205





200





195





190





185





180





175





ασφάλεια 160Α





Ρεύμα προς γη (Α)








Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





510





480





440





400





360





320





280





240





200





160





120





80





40





0





3500





3000





2500





2000





1500





1000





500





0





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





0,115





0,114995





0,11499





0,114985





0,11498





0,114975





Ρεύμα προς γη(Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





0,23





0,22999





0,22998





0,22997





0,22996





0,22995





0,22994





0,22993





0,22992





0,22991





Ρεύμα προς γη(Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





0,46





0,45995





0,4599





0,45985





0,4598





0,45975





0,4597





0,45965





0,4596





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





1,15





1,1495





1,149





1,1485





1,148





1,1475





Ρεύμα προς γη 





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





2,3





2,299





2,298





2,297





2,296





2,295





2,294





2,293





2,292





2,291





Ρεύμα προς γη (Α) 





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





7,67





7,66





7,65





7,64





7,63





7,62





7,61





7,6





7,59





7,58





7,57





7,56





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





11,5





11,45





11,4





11,35





11,3





11,25





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





23





22,9





22,8





22,7





22,6





22,5





22,4





22,3





22,2





22,1





ασφάλεια 100Α





Ρεύμα προς γη(Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





250





200





150





100





50





0





ασφάλεια 100Α





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





840





780





720





660





600





540





480





420





360





300





240





180





120





60





0





3500





3000





2500





2000





1500





1000





500





0





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





0,076668





0,076666





0,076664





0,076662





0,07666





0,076658





0,076656





0,076654





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





0,115





0,114995





0,11499





0,114985





0,11498





0,114975





0,11497





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





0,23





0,22998





0,22996





0,22994





0,22992





0,2299





0,22988





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





0,46





0,45995





0,4599





0,45985





0,4598





0,45975





0,4597





0,45965





0,4596





0,45955





0,4595





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





1,15





1,1495





1,149





1,1485





1,148





1,1475





1,147





80 Α





ασφάλεια





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





80





70





60





50





40





30





20





10





0





80 Α





ασφάλεια





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





80





70





60





50





40





30





20





10





0





80 Α





ασφάλεια





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





80





70





60





50





40





30





20





10





0





80 Α





ασφάλεια





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





80





70





60





50





40





30





20





10





0





80 Α





ασφάλεια





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





250





200





150





100





50





0





80 Α





ασφάλεια





Ρεύμα προς γη (Α)





Μήκος αγωγού στο σημείο αποκοπής (m)





1080





990





900





810





720





630





540





450





360





270





180





90





0





3500





3000





2500





2000





1500





1000





500





0
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